METWU3bI

= CAMOPE3bI 1 JHOGENN

= EBPOBWHTHI

= BUHTBI

= TAWKW, WAWBbI N WNNNbKK
= 3ATNIYLIKK

y. ! 2
|'| MOBM/IbHOE MPUOXEHNE '




METU3bI

COMEPMAHE PA3ENA
BESE covopesbi v posEny L3

v " o

1.3 1.3 1.4 1.4 1.4

m EBPOBUHTbI 1.5

m BUHTB 1.6
(éi\’ ;;,/K wy

1.6 1.6 1.7 1.7 1.7 1.8
m FAAKM, WANBbI W WNUIBKY 1.8
- .
e\ al
s
1.8 1.9 1.9 1.9 1.10 1.10

1.10

m 3AMNYLIKHY 1.11

1.11 1.11 1.12
m www.mdm-complect.ru

o



METU3bI
| Camopessbl u grobenu |

1.1 CAMOPE3bl N OKOBENIN

UNIX camopes c noTaiHoM roNIoBKOI Noja KpecT, NoJjiHasA pe3b6a, ouMHKoBaHHbIN, Marcopol
HHE g -y
oTBEpCTUA, MM wr.

13 US3,0 x 13 KB

S S s 16 US3,0x 16 KB
SN ) 3 6 2

L 20 US3,0 x 20 KB

30 US3,0 x 30 KB

S

13 US3,5x 13 KB
15 1000 4006 0805
16 US3,5x 16 KB
20 US3,5 x 20 KB
35 7 2,5
25 US3,5 x 25 KB
30 US3,5x 30 KB
40 US3,5 x 40 KB
60 250 US3,5 x 60 KB
16 1000 US4,0 x 16 KB
20 US4,0 x 20 KB
4 25 8 3 US4,0 x 25 KB
500
30 US4,0 x 30 KB
40 US4,0 x 40 KB
Tunbl U pa3smepbl GUT (Hacapok):
& eos @ :
YacTo Mcnonb3yercs Ans KpennaeHusa:
PH-PZ
35 15
PH2-PZ2 2,5 D — Pasgen | Camopessi (DxL),
4 20 YpHUTYP Karanora MM
" 3x13
cnosb3yeTcsa
n y LLlap1KoBbIE 1 PONNKOBbIE 3x16
B c3arnywkamum, Paspen 9
7 Hanpasnsaioume 3,5x13
cTp. 1.11-1.12 —
,5X
® Matepuan: meTa y 30613
< MeTann eTblpexiwapHUpHble
. Pa3pnen 6 3,5x16
4x16
BHumanue! ToBap npopaetcs ynakoskamu; 4006 0805 — nowTyyHo. CkpbiTblii Hasec LIBRA H1 Pasnen 5 35¢20

UNIX camope3 ¢ noTaifHOM roJIOBKOM NOA KPecT, NonHasa pe3bba, yepHbiii, Marcopol

vl s Wi‘ .*_ L @ Hamer. |Ynakoska,
[ *' A|
g = ‘ mm OIBEDCTHA NN - e
L b1 35 7 2,5 US3,5x 16 BL

16
4 8 3 US4,0x 16 BL

Tunbl u pa3mepbl 6UT (Hacapok):

PH2-PZ2 25
4 20

® Marepuan: metann

B lpeanbHO NOAXOAUT ANA
KpenneHusa HUTYpbI B LiBeTE
@ BHumaHwue! ToBap npofaertcs ynakoBkamu. l 6P bypHuTYp 4
POH3a, B T.4Y. NneTenb

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOroKaHanbHbIt); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




METU3bI
| Camopessl u flobenu|

° [YnakoBKa, ADTHKVA
wr. PTUkY:

1400 601033 50 ZN
100 6 02035 40 ZN

]
l Yacto ncnonb3yerca ANA KpenaeHusa:

Paspen
Tunbi 1 pasmepbl 6uT (Hacapok): ®ypHutypa Camopese! (DxL), mm
CKpbITbIA HaBec ans
Kopo6oB 6e3 3agHeit 4x60

cTeHkn LIKU

Paszgen 5
s PH2-PZ2 2,5 Hasec ans kopo6oB

HUKHEro apyca 4,2x45
LIBRA H7

® Marepuan: metann

Camopes ¢ UMNMHAPUYECKOW FrONIOBKON U BHYTPEHHUM LIECTUTPAHHMKOM

SEREREEET A e Iﬂﬂm
5

h SW5,0 X 35 KB/WT
L D 3 85 6 6 400 SW6,0 X 35 KB/LUT

Tunbl u pa3mepbl 6UT (Hacapok): -

m- l YacTo Mcnonb3yeTca Ans KpenneHus:

5 4
Paspen
6 5 ®ypHutypa Camope3bl (DxL), Mm
o Matepuan: metann Integro Woodline Paspen20  SW6,0 X 35 KB/LUT
Nwbens
ApTukyn
1
¢ c 2000 PN 63
cepslit
| 40 8 1000 PN 84
[9)
[ | WUcnonb3yetca c camopesamm
B ¢ guamerpom pesb6bl 3,5 MM; W)-sﬂ"
® Matrepuan: nnacTtuk 4 mm, cTp. 1.3-1.4 k),

www.mdm-complect.ru




METU3bI
| EBPOBUHTSI |

1.2 EBPOBUHTbI

EBPOBMHT C NOTanHOM FONOBKOW NOA KPecT, OLMHKOBaHHbIW, Marcopol

2

) ﬁx L, YnakoBKa, ApTHKYA
W I o npucagoyHoro T PTUKY.
% ‘j‘ 0oTBepCTUA, MM
LW 2
¢ g ,",H .g:g, 4 13 6 3 EC 4.0x13.0
A
' 6 115 7 EC 6.0x11.5
ﬁ D1 ’ 1000
8 EC 6.3x13.0
13
s 7 5 6,3 x 13 VE 05
“ 16 EC 6.3x16.0
8 100
20 EC 6.3x20.0
n

Tunbl U pa3smepbl GUT (Hacapok):

l YacTo UCnonb3yeTca ANA KpenneHus:

®ypHutypa EBpoBuHTBLI (DxL), MM

4

LWapukoBble
1
6 PZ2 Hanpasnswlue 3
Paspen 9
63 Ponukosble 6.3x13
Hanpasasowue ’
® Matepuan: metan
arepuan i YcTaHoBOYHasA 6x11,5
nnowanka Paspen 6
BHumanue! ToBap npopaetcsa ynakoskamu; EC 6,0x11.5 — nowTyy4Ho. ANA neTenb 6,3x13

EBPOBMHT C NONIYKPYrNoM ronoBKON NOA KpecT, HUKenuposaHHbIN, Marcopol

YnakoBKa, wWT. ApTukyn

10 000 V6313

@ np1capo4Horo
OTBEPCTUA, MM

Tunbl u pa3mepbl 6UT (Hacapok):

P72 65 Wcnonb3yetcsa a1 yCTaHOBKM (‘/’/
S

njaowanokK netenb, ’ /<

® Martepuman: metain CM. pasgen 6

EBpOBUHT C NONYKPYrNOi rONOBKOM NOA KPeCT, HUKeNUpoBaHHbIi, FGV

@ npUcapo4Hor
0TBEpPCTUA, MM

ynaKOBKa’ = m

5 5000 V6310/F

Tunbl u pa3mepbl 6UT (Hacapok):

PH2-PZ2 6,5

B YacTo ucnonb3yeTcs ANA COOCHOroO KpenaeHus
YCTaHOBOYHbIX MJIOLLAZ0K NeTesib Ha OQHOM

® Marepuan: metann

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOTOKaHanbHbIN);

60KOBUHE TONWMHON 16 MM

GecnnartHblil 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




METU3bI

| BuHTHI |

EBpoBuHT ana pepxkarens 3sagHein naHenu FM20ZN, ounHkoBaHHbIN, Permo

@ npucapoyHoro VnaKosKa,
oTBepCTUS, MM

6000 VSO5FZ

Tunbl u pasmepbl 6UT (Hacapok):

PH2-PZ2 B Wcnonb3yerca c pepxarenem
B 337Heit nanenu FM20ZN,
® Marepuan: metann cTp. 2.42 >

1.3 BUHTbI

BMHT C NnoNyKpyrnoi ronoBKoM Noa KPecT u npeccluaiboii, nonHas pe3bba, Marcopol

8 WPM M4x8 IB
10 WPM M4x10 IB
20 WPM M4x20 IB
100
22 WPM M4x22 1B
25 WPM M4x25 IB
40 WPM M4x40 IB
= WUcnonb3yetca anA KpenueHus pyyex
l K ACN/MAD unu crekny:
Tunbi v pasmepbl 6UT (Hacagok): Tonuuna dacapa L
P P AOK): BuHT (MxL) w3 AN (MA®), mm CTEKNAHHOTO
PzZ2
4x20 16
® Marepuan: metann 4x22 18
4x25 18/20
@ Brumanue! Tosap npopaetcs ynakoskamu. 4x40 [Inf KpenneHus pelanHroBbIX pyyek

BUHT c nonyKpyrnomn ronoBKoi NOA KpecT, yHMBepcanbHbii, Permo

a 6poH3a 22150 BR M4 X45 IB/WIT
3500
LMHK 27150 M4 X45 IB/WIT

Tunbl u pasmepsbl 6UT (Hacaaok):

PH2-PZ72

° Hpumeqauue: NIOMaeTca naccatuxxamu Ha Hy)KHbIVI pa3smep

® Marepuan: metann

B Yacro MCNoJib3yeTca ANA KpenieHus pyyek
l K ACN/MA® unu ctekny

www.mdm-complect.ru




METU3 bl
| BuHTHI |

| oni | o
200

2 HUKeNb SCR.001.014.0022

% /
’I bponsa 250 SCR.001.014.0004
‘ CoCTapeHHas
= i -
; ) / cepe6po 500 SCR.001.014.0015
\ b4 33 i cocTapeHHoe

M

HUKeNb 6poH3a cepebpo
cocTapeHHas cocTapeHHoe

* Komnnekrauua: jekopatuBHas Haknagka — 1 wr.,
OTBETHas 4acTb — 1 wWr.

¢ [lpumeyanme: 3arywkn ons BUHTOB M4 hMKCMPYIOTCA Ha roNoBKe
BUHTA ANA NPUAAHUA UHTEPbEPY 3CTETUYHOTO BHELWHEro BUAA

® Marepuan: metann

BMHT c nonykpyrnou ronoBkoi nop kpect, Marcopol

20 000 WPM M5 X12 IB

Tunbi 1 pasmepbl 6UT (Hacagok):

- [ WUcnonb3yeTca Ana KpenneHna ~_
PH2-PZ2 @ MeHconopepxarenein TRIADE /é@\
MINI n TRIADE K KpoHwWTeiHaM, .
® Matepuan: metann cTp. 3.34-3.35

BUHT C noTaitHOW roN0BKOM NOA KPEeCT, NoJiHas pe3bba

S
* | S 10000 WS M6X12KB/WIT
)
12 85
T 1 T 1

Tunbl u pasmepbl 6UT (Hacapok):

PH2-PZ2 B WUcnonb3yetca ¢ yronkom-
M craxkon UC9101, UC9201, &

© Matepuan: metann cTp 2.45

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOroKaHanbHbIt); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




METU3bI

| BuHThI |

BMHT c N1I0CKOI1 TONOBKOW NOA LWECTUTPAHHUK

50 47

506-50 (M6X50)

1000
60 57 506-60 (M6X60)
70 67 1500 506-70 (M6X70)
80 77 1000 506-80 (M6X80)

<
Tun u pa3mep 6uT (Hacapok):
4 m Yacro ucnonb3yetca :
l CO CTAXKOMN «6OYOHOKY,
® Matepuan: metann cTp. 2.25

BMHT C noTaitHOW roNOBKOM NOA WEeCTUrpaHHUK, NoNHaA pesbba, Permo

30 501-05 (M6X30)

50 1500 507-05 (M6X50)

60 506-05 (M6X60)

70 503-05 (M6X70)
200

80 502-05 (M6X80)

90 505-05 (M6X90)
500

120 504-05 (M6X120)

Tun u pasmep 6uT (Hacapok):
4 B Yacro ucnonb3yercs :
CO CTAXKKOM «6GOYOHOKY,
® Matepuan: metann cTp. 2.25

1.4 TAMKW, WAWBbI W WNUAbKK

LWain6a nnockasa, Marcopol

1000 SP M8

u
l Yacto ucnonb3yerca ANnAa KpenjeHua onop

B LLAProBbIX CTONAX, a TaKXe ¢ BUHTamu M8
® Marepuan: metann

www.mdm-complect.ru




METU3bI

| Faiiku, wanbbl 1 wWnunbku |

laiiKa pNns HOXKKU

® Marepuan: metann

laitka ycoBas (HockoBas), BpesHas

@ cB.,| YnakoBka, Wicyn
MM MM MM wr.

16 14,5 2500 BP0O1/CH
8 10,5 19 18 15,5 10 00 BP02/CH
10 13 21,5 19 16,5 12 BPO3

@ csepneHus

Ucnonb3yetca

Il ¢ perynupyembiMU onopamu,
CTp. 4.25-4.27

bd

¢ [lpumeuyanme: pekomeHpyeTcs ucnonb3osars ¢ MO
UMY MacCUMBOM JpeBECHHbI
® Marepuan: metann

ERICSONA ra#ka c nnockoi ronoskoi, Marcopol

L1, (@1, ﬂcsepneuua,ynaKOBKa,
1

16,5 1, 7,5-8 1000 co19

8 20 68 9 9,5-10 5000 co20
1,2

10 235 11 9 11 12,0 500 co21

@ csepneHus

B Ucnonb3yetca
B c perynupyembiMu onopamu,
CTp. 4.25-4.27

éd

Tun u pa3mep 6uT (Hacapok):

5

® [lpumeyanme: cnyKUT OTBETHOM YacCTbio AN BUHTA, Npuaaert
U3LEeNunio 3aBepLIeHHbIN BUA
® Marepuan: metann

100 NEM5 B

i

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOroKaHanbHbIt); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




METU3bI

| Faikm, wanbbl v wnunbKY |

ERICSONA raika co cpepudeckou ronoskoi, Marcopol

L S
@ cs., VnaKoBKa,
i BEEEEREEES
e 6 15 12 1000 NE M6 B
| o @
h
[

Tunbl u pasmepbl 6UT (Hacapok):

° [IpumeyaHme: cnyxut OTBETHO YaCTbio ANS BUHTA,
npuAaeT U3Lenuto 3aBepLieHHbIN BUA,
® Marepuan: metann

laiika wecturpanHasa, Marcopol

1000 N M8 B

14,4

® Marepuan: metann

laika 6apawkosas, Marcopol

1000 TN M8 B

u
l Yacto ucnonb3yetca ANnAa KpenseHua onop

B LLaproBbIX CTOJIaX
® Marepuan: metann

linunbKa MmeTpu4eckas/camopes

HaMeTOYHOr Vnaxoska
2,|@ HameTo4HOrO 1 Apruyn
MM |MM|MM| oTBEpPCTUA, MM

4 4 40 20 20 5000 D009 M4x40
KEenThlit
8 8 60 30 30 6,5 1000 D011 M8x60

L1 L2

4““““\”mmnmmmmn

Winunbka M4 4acTo UCNoNb3yeTca AN KpenneHus
OAAHOPOXXKOBbIX KPIOYKOB, CM. pa3gen 12.

IESEORY

Wnunbku M8 yacto ucnonb3ytorca

ANA KpenneHus onop
B LLAProBbIX CTONAX, CM. pa3gen 17.
® Matepuan: metann

www.mdm-complect.ru




METU3bI
| 3arnywkw |

1.5 3AMNYLWKN

3arnyLu Ka CaMoKneAwaaca

6enbiit YepHblii CBET/I0-CepbIit cepbint GexeBblit ny6 3eneHblit KEeNThlii

MeTaniukKk O[LHOTOHHbIN I

ay6 CBETNAsA BUWHA  TEMHAA BUWHSA BULWHSA oKCdOopA Gyk KpacHbIi CUHUIA
GeneHbiit MOJIOYHBIA
KneH Gpbopa opex BEHre MaxaroH ABA0HA NOKAPHO Ay6 pusbepa
DT AT D T
Genbiit 13.020-HD Genblit 20.020-HD
YepHblil 13.010-HD YepHblit 20.010-HD
CBETNO-Cepblit 13.080-HD CBETNO-Cepblit 20.080-HD
cepblit MeTaNINK 13.022-HM cepblit MeTaNINK 20.022-HM
6e)eBbli1 OHOTOHHbIN 13.030-HD 6exeBblil OHOTOHHbIN 20.030-HD
ny6 13.115-HM ay6 20.115-HM
Ay6 GeneHbiit 13.006-HM Ay6 GeneHbiit 20.006-HM
By6 MONOYHbIN 13.135-HM By6 MONOYHbIN 20.135-HM
CBETNaA BUILIHA 13.050-HM CBETNAN BULLIHA 20.050-HM
TeMHan BULHA 13.103-HM TEMHas BULWHS 20.103-HM
BULWIHA OKCopn, 13.074-HM - BULWHA OKCopp - 20.074-HM
13 6yK 63 13.071-HM 6yK 20.071-HM
KneH 13.092-HM KNeH 20.092-HM
KneH dbopp 13.005-HM KneH Gpbopa 20.005-HM
opex 13.076-HM opex 20.076-HM
BeHre 13.079-HM BEHre 20.079-HM
MaxaroH 13.048-HM MaxaroH 20.048-HM
A6NOHA NOKapHO 13.032-HM A610H5 IOKapHO 20.032-HM
3e/eHbli 13.025-HD 3eneHblit 20.025-HD
KpacHblit 13.131-HD KpacHblit 20.131-HD
CUHUIA 13.621-HD CUHWUIA 20.621-HD
HENTblit 13.576-HD KENTbIii 20.576-HD
ny6 puBbepa 13.158-HM
P RS T
6enbiit 40.020-HD 6enbiit 35.020-HD
KOPUYHEBHbIt 40.060-HD 35 KOPUYHEBbIN 15 35.060-HD
40 YepHblit 15 40.010-HD YepHbiit 35.010-HD
6exeBblii 40.030-HD
CBETNO-Cepblit 40.080-HD -

YacTo ucnonbsylortca ¢ pypHUTYpOI:

® [Ipumeyanue: 3amyuwku @35 n @40 yacto UCNoNb3YIOTCS OypHuTypa

L1 MAaCKMPOBKMW HEMpPaBMUIbHO NPOCBEPEHHbIX OTBEPCTUIA Camopes3bl

BuHTHI Paspen 1
MOJA YallKy YeTblpexwWapHUPHbIX NeTesb
® Matepuan: nnactmk KoHupmarsl
JKCLEHTPUKOBAs CTAXKA
UeHTP Paspen 2
KoHuueckas cTsxka
@ BHumaHue! ToBap npopaetcsa ynakoBKamu. CTsikKa «60YOHOK»

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOroKaHanbHbIt); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




METU3bI

| 3arnywkw |

3arnywKu ana camopesa ¢ NOTaHOM rosoBKoW Nopj Kpect, Marcopol

Genblit 500 SPAX/BEN

=
22
37

B  Vcnonb3syerca c camopesamu
B cepun UNIX c guametpom
* Matepuan: nnactuk pe3b6bl 3,5 MM; 4 MM, cTp. 1.3

$ BHumaHwue! ToBap npogaeTtcs ynakoBkamm.

3arnywKu Ana TeXHONOrMyecKux oteepcTuin, Permo

MM | MM | MM wr.
= Genblit CFO1PB
S N KOpUYHeBbIli CFO1PMA
YepHblii CFO1PNE
5 5 8 BULWHA CFO1PCI
KneH CFO1PAC
ACeHb CFO1PFR
6exeBblil CFO1PFA
cep. MeTannnk CFO1PGA
6enblit CFO2PB
KOpUYHEBbIN CFO2PMA
8 8 12 YepHblit 1000 CFO2PNE
GexeBsblit CFO2PFA
cep. MeTannk CFO2PGA
Genbiit CFO3PB
Genbiit KOpWYHEBbI YepHblit BULIHA KneH KOPUYHEBbIN CFO3PMA
YepHbIi CFO3PNE
‘ ’ BUWHS CFO3PCI
10 6 13
KneH CFO3PAC
ACeHb CFO3PFR
ACeHb 6exeBblit cepbilii 6ererblil CFO3PFA
MeTAnIK cep. MeTananKk CFO3PGA

® Marepman: nnactmk

3arnywKku gna TexHonorudyeckux oteepcruis, Italiana Ferramenta

YnakoBKa,
wr.

o 6enblit 230110 10 AB

™ _

S KOPUYHEBbIN 5000 230110 10 MK
YepHbIi 23011010 EA

P N

Genblit KOpUYHEBbIA yepHblit B YacTo ucnonb3yioTca ANA MacCKUPOBKH
HenpasWabHO NPOCBEpIEHHbIX OTBEPCTUI

° o "
Hpumeqauue. pn: oTBEPCTUN @35 mm noA YalKy YyeTbipexiwapHUPHbIX NneTesb

® Matepuan: nnactmk

www.mdm-complect.ru




CTAXKHA,
KPEMNJIEHUA
N COEQUHUTENN

KOHOUPMAT (CTAXKKA-EBPOBUHT)
IKCLLEEHTPUKOBBIE CTAXKHN
BUHTOBbIE CTAXKN

KOHWYECKWNE CTAXKW
CTAXKN-NONKOLEPHATENN
OYTOPKN

MEXCEKLWNOHHbBIE CTAXKW

01 KPOBATEW 1 MATKOW MEBENN
ana CToNewHnY

YIOJIKWU MEBEJIbHbBIE
TPAMELUNEBNOHAA CTAXKA
BTYJIKWU W NPOKJIAQKW

LLUKAHTHI

KPEMNEHNA N COEQAUHUTENN
MATHUTbI U MATHUTHbINA BUHW




CTAXKKW, KPENJNEHWUA U COEAUHUTENU

COAEPXXAHWE PA3OENA

n m KOH®UPMAT (CTAKA-EBPOBMHT) 2.8
\.,s#"'" ]

—

2.8 2.9 2.9 2.9

m IKCLEHTPUKOBBIE CTAKM 2.10

m 3KCLEHTPUKOBLIE 2.10
New
g ' .M / i'/:

2.10 FORZA FIX 2.10 2.11 2.11 2.11 2.12
NEew
2.12 2.12 2.13 2.13 PRONTO FIX 2.13 2.14

7/~

2.14

m 3KCLEHTPMKOBbIE YCUJIEHHbIE 2.15

80
. ' _ ;ﬁa\"
2.15 2.16 2.16 2.17
2.18 2.18 2.1,

&= & 7

.18 2.19 SPIRAL LOCK 2.20 SPIRAL LOCK 2.20 SPIRAL LOCK

2.20 SPIRAL LOCK 2.21  MAXI FIX 20.21  MAXI FIX

m www.mdm-complect.ru




CTAXKKW, KPENJNEHUA U COEAUHUTENN

m BUHTOBBIE CTSXKKM 2.22

I B n
2.22 TARGET 2.23 TARGET 2.24  ELEFANT 2.24  BOYOHOK 2.25  BOYOHOK 2.25  BOYOHOK

m KOHWYECKME CTAXKMN 2.26

2.26 TRIO 2.26 TRIO 2.26 TRIO 2.26 TRIO 2.28 2.28

2.31

2.31 PK2 2.31 PK2 2.31 PK2 2.31 PK2 2.31 PK2

m OYTOPKM 2.33
& NN e
, _uﬂ’ ‘ o b

2.33 2.33 2.33 2.33 2.34 2.34
New
2.34 2.34 2.35

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKKW, KPENJNEHWUA U COEAUHUTENU

m MEXCEKLIMOHHBIE CTAKM 2.35

L

2.38

e =

P (e

2.19-2.20,2.39SPIRALLOCK  2.21,2.40 MAXI FIX 2.41 2.41 2.41
II,MI CTONELWIHKMY 2.42
242 QUICK 2.4 2.43  SOLID
m VIONIKU MEBENbHbIE 2.44
New i
2.44 WINK

»w“ymtc
U Qg

www.mdm-complect.ru




CTAXKKW, KPENJNEHUA U COEAUHUTENN

2.51

2.51

2.51 2.51

m IWKAHTBI 2.52
NEew
N = ¢ P

2.52 PAD 2.52 2.52 2.53 2.53
m KPEMAEHNA M COEANHUTENN 2.54
K A \
2.54 2.54 2.54 DISCUS 2.55 TEKS 2.55 2.56
New
2.56 2.56 2.57 2.57
m MATHUTbI U MATHUTHbIA BUHUA 2.57
2.57 2.58 2.58 2.58 2.58

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKW, KPEMJEHNA N COEAUHUTENN

MONIE3HAA NHOOPMALMA
PEKOMEHJYEMbIE CBEPJIA 11 PABOTbI C MEGEIbHOW ®YPHUTYPOM

Nnametp
cBepna ®oto MNpumeHeHune Yeprex

2-3 MM

HameTouHble oTBepcTUs (A5 YAOOCTBA MOHTAXA).

OTtBepcTua ansa:

® yCTaHOBKW MOJIKOfiepxKaTenelt, pyyeK, CTAXKM KOHUYECKON,
LITOKOB 3KCLLEHTPUKOBOIA CTAXKM C cCamoHape3alolleit
pe3bboii, ABepHbIX femndepos;

® KpenneHus Ha eBPOBUHTbI YCTAHOBOYHBIX MAOLAA0K
YeTblpexwWapHUPHbIX NeTesb, NOAbEMHbIX MEXaHU3MOB,
HanpaBnsAOLWMX;

® YCTaHOBKM KOHdMpPMaTa;

® BbIBOJA MPOBOAOB NP NOAK/IIOYEHUN CBETUIbHUKOB.

5 MM

CBepso KOH(MPMATHOE — CBEPAUT 33 OAUH MPOXOS
[iBa OTBEPCTUS.

5,7 Mm

OTBepcTua pnsa:

® yCTaHOBKM WUTOKOB 3KCLLEHTPUKOB, KOHUYECKOI U CTAXKM
«b0YOHOK», HEKOTOPLIX YTOPOK, AEPEBAHHBIX U MeTal-
JINYECKMX WKAHTOB, WTU(T-YNOPOB MEXaHU3MA Ans
006yBHUL, PNAKKOBBIX NETeNb;

® BbIBO/A NPOBOJOB CBETUILHUKOB.

8 MM

OTtBepcTua ana:

CTAXKM «BOYOHOKY, CTAXKM KOHUYECKOI, HEKOTOPbIX
(hyTOpOK, f0N. DYTOPKYM IKCLIEHTPUKA YCUNEHHOTO, BPE3HBbIX
Tonkatenei, gemndepa SOFT, Bpe3HbIx aMOpTU3aTOPOB,
HEKOTOpbIX OMOp, BbIBOAA MPOBOAOB C KPULIKONY»,

neTAn NoTanHoA.

10 Mm

OTtBepcTua ana:
IKCLLEHTPUKA 3KCLEHTPUKOBOM CTAXKM, NOJKOAepKaTenen
UNICO v FLIPPER, cTsXKU KOHUYECKOM.

15 MM

OTBepcTua pnsa:
IKCLLEHTPUKA YCUNEHHOTO, HEKOTOPbIX CTAMXKEK-
nonkoaepartesnei, HEKOTOPbIX 3aMKOB.

20 mm

OTBepcTua pna:
Mini-netnu c yawkoin 26 mm, netnu KIMANA.

26 MM

Yawku YeTblpexiwapHUpPHON NETN, CTAXKKN YCUNEHHON
SPIRAL LOCK, MAXI FIX, onopbl ATACAMA, cTsxKu ans
CTONeLWHML, BPe3HOro HaBeca s CTEHOBbIX NaHesen.

35 MM

60, 80 MM

OTBepcTUA Ana 3arnywek kabenb-kaHana.

a L1l

58, 68 Mm

OTBepCTMﬂ ANA CBETUIbHUKOB.

60 &7 ¢ 14N

www.mdm-complect.ru




CTAXKWU, KPENNEHNA N COEAUHUTENN

BUAbl COEAUHEHUI MEBEJIbHbIX MAHEJIEN

1. MepnenaukynapHoe (yrnosoe) coepnHeHme:

Bupbl cTaxek:

® KoH(upmar, cTp. 2.8;

® 3KCLeHTpuKoBas, cTp. 2.10;

® BIHTOBblE («604OHOKY, CTp. 2.25, TARGET, cTp. 2.22,
ELEFANT, cTp. 2.24);

® KOHUYecKas, cTp. 2.26;

® CTAXKKA-MosKogepxarensb, cTp. 2.31;

® KpoBaTHas, cTp. 2.36;

® yrofiku MebesnbHble, CTp. 2.44;

® TpaneuueBupHas, cTp. 2.51;

® |lIKaHT, CTp. 2.52.

2. NepneHpukynapHoe (yrnoBoe) ABOMHOE COAUHEHUE:

Bupbi cTaxek:

® JKCLEeHTpuKoBas, cTp. 2.10;

e guHToBas (TARGET), ctp. 2.22;

® KOHMYecKas, cTp. 2.26;

® CTAXKA-NONIKoAepxarens, cTp. 2.31;
® KpoBaTHas, cTp. 2.36;

® VroJiku MebenbHble, CTp. 2.44;

® TpaneuuesupHas, cTp. 2.51;
® |LIKaHT, CTp. 2.52.

3. NepneHaukynapHoe (YyrnoBoe) coepuHeHUe 3aAHel NaHenu:

Buabl cTaxek:
® yrofiku MmebesnbHble, CTp. 2.44.

4. Yrnosoe coeguHeHue:

Bupbl cTaxek:
® 3KCUeHTpuKoBas, cTp. 2.10;
® |LIKaHT, CTp. 2.52.

5. TopueBoe coefnHeHue:

Bupbl cTaxek:

® 3KCLeHTpuKoBas, cTp. 2.10;
® KOHMYecKas, cTp. 2.26;

® N5 CTONEWHUL, CTP. 2.42;
® |lIKaHT, CTp. 2.52.

6. TopueBoe yrnosoe coefuHeHue:

Bupbi cTaxek:
® J3KCLeHTpuKoBas, cTp. 2.10;
® |lIKaHT, CTp. 2.52.

7. MapannenbHoe coeguHeHue:

Buabl cTaxek:
® MeXCeKUMoHHas, cTp. 2.35.

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKW, KPEMNNEHUA U COEANHUTENN
| Kondpupmar |

KOHOUPMAT (CTAXKKA-EBPOBMHT)

CTAXKKa-eBPOBMHT C MOTAHOM roJIOBKOM Noj WwecTurpaHHuK, Marcopol

YnaKoBKa,
wr.

KON 5,0x40 IB
KON 5,0x50 IB
A\ 1000

KON 6,4x50 IB

Prﬁ\\ OLMHKOBAHHBbIN
) \ %/ KON 7,0x50 IB
I t
L S 2000 KON 7,0x50 N

1000 KON 7,0x70 IB

az

Tunbl u pasmepbl 6UT (Hacapok):

5,0 3
6,4

4

ApTukyn
ApTukyn

KON 5,0x40 IB

KON 5,0x40 IB 1x45° 6 4
3 7.4 5 3 7,9 KON 5,0x50 IB
KON 5,0x50 IB
KON 6,4x50 IB 7 16
KON 6,4x50 1B 9,5 6,4 38 116 35
50 KON 7,0x50 IB
KON 7,0x50 IB 11 1,5x45° 5
4 KON 7,0x50 N 8
KON 7,0x50 N 10 7 4 10
KON 7,0x70 IB 46 25
KON 7,0x70 IB 70 11,6
i WUcnonb3yetca
¢ [IpumeyaHme: He peKOMEHAYETCSA UCMOJIb30BaTb MHOTOKPATHO |
* Matepuan: metamn ¢ 3arnyuikamu

$ BHumaHwue! ToBap npofaertcs ynakoBkamu.

CTAXKKa-eBpOBMHT C MOTAHOM roNIOBKOM nog Kpect, Marcopol

I T T

-~
N OLMHKOBAHHbIN 1000 KON 7,0x48 KBO
= " | < g:E 1,5x45°
‘ Y YV YVYVVYVYYVYVYVYY S I
-y =
i 48 S ®10
X}
o O
S 1
Tunbl u pasmepbl 6UT (Hacapok):
PH3-PZ3
i Ucnonb3yetca
e [I[pumeyaHue: He peKOMeHYETCSA UCMOJIb30BaTh MHOTOKPATHO [ | Y .
* Marepuan: metans ¢ 3arnywkamu

@ BHumanue! ToBap npopaetcs ynakoBKkamu.

www.mdm-complect.ru




CTAXKKW, KPENJNEHUA U COEAUHUTENN

| Koncupmar |

Kniou wecturpaHHbiii, Marcopol

. B
ApTukyn
MM

3B-L

< c 7 42 3B-Z

. L 72 29 4A-L

Z 42 22 100 4B-72

\S— 4 5 L 8 33 5B-L
B 6 L 94 36 6B-L

Z-06pasHbliit '—-ﬂ"f\\ Z 54 275 6B-Z

| < 1 c

|

']}

|

& s
® Matepuan: metann
@ BHumaHwue! ToBap npogaeTtcs ynakoBkamm.

3arnyiwKa ana CTAXKKM-eBpOBUHTA

Tun Ana YnakoBKa,
ApTukyn
roJIOBKU | KOH(hMpPMaToB wT.

wectu-
rpaHHas, KON 5,0x40 IB
3 MM KON 5,0x50 IB

0 . ‘ Gentii S=4/H BENbIN 1 H
"’ GexeBblit S=4/H BEX. N°2 H

6enbiit 500 S=3 BEJbIN

Genblit GexeBblit KpacHo-Kop. 6K S=4/H BYK 6 H
eCTI o RO OB B et oo S=4/H KP-KOP Ne7 H
‘ ‘ ‘ ‘ rpanHas, KON 7,0x50 1B KOPUuHeBbli /
4MM KON 7,0x70IB  csemio- _
. KON 7,0x70 N KOpWuHessiii S=4/H CB-KOP. 10 H
CB.-KOp.  TEMH.-KOp. cepblit YepHbIil — )
KOpMUHEBHIA 1000 S=4/HT-KOP. 4 H
9 cepelit S=4/H CEPbI# 9 H
@10 ~la p /
YepHbIit S=4 YEPHbIV Ne5 H
Genblit BEbIN
D24
Kpect 6 V6
S=3 ‘ KON 7,0x48 KBO .
cepblit CEPbIX
YepHbIit YEPHbI

© Matepuan: nnactmk

@ BHumanue! ToBap npopaetcs ynakoBKkamu.

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKW, KPENAEHUA U COEAUHUTENHU
| IKCUEeHTPMKOBbIE CTAXKKM |

2. CLEHTPMKOBBIE CTAXKW

2.2.1 IKCLUEHTPNUKOBbIE

Cmaxka
IKCYeHMpUKoBas

UImok cmaxKu 3KcyeHmpuKosol

® nonynspHoe U Heoporoe peleHne ans coopku mebenu; ® 3CTeTMYecKan COCTaBNAOWAN: HUKAKMUX CnefoB (DYpPHUTYPBI

® OAXOAMT AN1A CaMblX PaCNPOCTPAHEHHBIX TOLLWH NAUT: C BHelWHelt CTOPOHbI Meben 1 akkypaTHoe ee pacnosioxeHue
16, 18, 22, 25, 30 mm; BHYTPY KOHCTPYKLNK;

® BO3MOXHOCTb MHOTOKPATHOrO UCMNOMb30BaHNUA; ® LIMPOKMI aCCOPTUMEHT LUTOKOB ANA Pa3NNyHbIX BUAOB COEANHEHUIA.

FORZA FIX 3KkcueHTpuK, Permo

Tonwmua VnaKosKa, N
nAUTbI (A) MM[ MM Pty
12,3 2000 EC22ZL
Mpenmyuiecreo:
Tunbl n pasmepbl 6uT (Hacapok): ® HaCceyku B Tesle IKCLEHTPMKA NpefoTBpaLLaloT ocna-
-- Gn1eHMe N PaCKpyYMBAHUE CTAKKU.
PH3-PZ3 6,5
® [I[pumeyaHue: nof OTBEPTKY C KPECTOBbLIM 1 MIOCKUM WANLEM
® Marepuan: metann
FORZA FIX 3arnywka ans akcueHTpuka, Permo
©17 3 2
<! Genbiii CF20PB
2,9 efbln
YepHbIit CF20PNE
10000
KOPUYHEBbIN CF20PMA
‘ . ‘ KeH CF20PAC
Genblit YepHblii KOPWUYHEBbI KNneH Mpeumywecrso:

® [/1afikaa NOBEPXHOCTb, APKUE U MAHLEBbIE LIBETA.

® Matepuan: nnacTuk

JKcueHTpuK, Permo

TonwunHa VnaKosKa, e
nAuTbI (A) MM| MM 4

EC162L/12
16 11,9 8 EC02ZL/16
2000
Tunbl 1 pasmepbl 6UT (Hacapok): 18 138 9 ECO3ZL/18
PH3 4 28-30 19 145 1000 EC18ZL/28-30
Mpeumyuecrso:

e [lpumeyaHume: nog WecTUrpaHHUK 4 MM WU MO KPECTOBYIO OTBEPTKY

® HACeYKM B Tesie IKCLEHTPUKA NpeaoTBpalaloT
e Matepuan: metann LEHTp penoTepaty

ocnabnexue u pacKpyynBaHue CTAXKU.

@ BHumanue! EC02ZL/16 n EC03ZL/18 npopatotca ynakoskamu, EC16ZL/12, EC04ZL/25 n EC18ZL/28-30 — nowTy4Ho.

www.mdm-complect.ru




CTAXKKW, KPENJNEHUA U COEAUHUTENN
| IKCLLEHTPUKOBBIE CTAKKM |

YnakoBKa,
I.u.r-

D42 6enbiit CFO4/H BE/bIA 1 H
GexeBblit CFO4/H BEX. Ne2 H
‘ ‘ Oyk CFO4/H BYK 6 H
o/ ° . rpywa CFO4/H TPYILA Ne3 H
Geneli Gexessi 6y fPywa  KpacHo-Kop. KPaCHO-KOPUYHEBbIN 1000 CFO4/H KP-KOP N°7 H
‘ ’ ‘ ‘ CBETN0-KOPUYHEBHbIN CFO4/H CB-KOP. 10 H
TEMHO-KOPUYHEBbIA CFO4/H T-KOP. 4 H
CB.-KOp. TEMHO-KOp.  Cepblit YepHbIN .
cepblit CFO4/H CEPbIU 9 H
o Ma‘rep"an: NaacTuk YepHblit CF04/|'| YEPHbIW Ne5 H
@ BHumaHwue! ToBap npofaeTtcs ynakoBkamm.
LLiTok 3KcueHTpuKa (eBpOBMHT), Permo
Tonwmua L, L1, YnakoBKa,
6 ApTukyn
© OKOBWHbI, MM | MM MM wr.
1S}
12 34 7,5

L L1

Cm. mabauyy
«IKCyeHmpuK»

[pucadka,
cm. pazden
«IKcyeHmpuKu»

Tunbl u pasmepbl 6UT (Hacapok):

PH2-PZ2

® Marepuan: metann

Lok 3KcueHTpUKa (eBpoBMHT), Permo

] XX]

24 10,4 2000 TEO2
16-18
34 11 TEO1
22-25 34 15 1250 TE17 /25
Mpeumywecrso:

® 6onblan NiowWaab LeHTPanbHOM YacTu ¢ yTonule-
HueM obecneynBaeT yCTOMYMBOE NONOKEHNE WITOKA
BHYTPM OTBEPCTUS.

NEW

Tunbi U pasmepbl 6UT (Hacapok):

PH2-PZ2

® Marepuan: metann

@ BHumaHwue! ToBap npofaertcs ynakoBkamm.

34 11 2000 ™01

Cm. mabauyy
«IKCUeHmMpUK»

npucadka
cM. pasoden
«IKcyeHmpuKru»

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKKW, KPENJNEHWUA U COEAUHUTENU

| IKCLLEHTPUKOBBIE CTAKKM |

LIToK 3KCLeHTPUKa (€BPOBMHT) C NIACTUKOBBLIM 31eMeHTOM, Permo

TTTT

'

Tunbl u pasmepbl 6UT (Hacapok):

PH2-PZ2

° MaTepuaJl: MeTans, nhactuk

BHumaHwue! ToBap npopaercs ynakoBKkamu.

&

Lok 3KcueHTpUKa (MeTpuyeckas pesbba), Permo

-
ApTukyn
MM MM wr.

34 11 2000 TCO1

Mpeunmyuiecreo:
® yfo6Has ycTaHOBKA 3a CYET Bpallalollerocs nnacTu-
KOBOrO 3/1eMeHTa.

Cm. mabnuyy
«IKcyeHmpuK»

[pucadka,
cM. pazoen
«IKCyeHmpuKu»

e

Tunbl u pasmepbl 6UT (Hacapok):

PH2-PZ2

® Marepuan: metann

LLiTok 3KcueHTPUKa (MeTpuyeckas pesbba), Permo

L, Mmm YnakoBKa, wr. ApTuUKyn

24 TEO4
2000
34 TEO3
Mpeumyuiecreo:

® 60/blWasn NNOWAAL LLEHTPANLHOM YACTH C yTonLLe-
Huem obecneynBaeT YCTOMYMBOE NONOKEHNE WTOKA

BHYTPU OTBEPCTUSA.
Cm. mabauyy
«IKCYeHmMpUK»

lpucadka,
cM. pasoen =
«®Pymopku»

B WUcnonbsyercsa
( »”
B ¢ pyropkamu, w ‘ '
cTp. 2.31-2.32 L

NEW

Tunbl u pasmepbl 6UT (Hacapok):

PH2-PZ2

® Marepuan: metann

% BHumaHwue! ToBap npofaertcs ynakoBkamu.

I e
34 11

ApTUKYn
2000 TMO3
(M. mabauuy
«IKCyeHmpuK»

npucadka
cM. pazden
«IKcyeHmpuKu»

B WUcnonbsyerca

®
cTp. 2.31-2.32 \Q '

B dyropkamu,

www.mdm-complect.ru




CTAXKKW, KPENJNEHUA U COEAUHUTENN

| IKCLLEHTPUKOBBIE CTAKKM |

LUToK 3KcueHTPUKa (MeTpUYECKas pe3bba) ¢ NNaCTUKOBLIM IeMeHToM, Permo

34 2000 TCO3
o7

Mpeumyuiecreo:
® yno6Has yCTaHOBKa 3a CYET Bpalyalolerocs nnacTu-
KOBOrO 3/1eMeHTa.

Cm. mabnuyy
«IKCYEHMpPUK»

Tunbl u pasmepbl 6UT (Hacapok):

PH2-PZ2
® Marepuan: metan, niactmk /
[pucadka, Mpucadka,
BrumaHue! ToBap npopaeTcs ynakosKamm. cm. pasoen cm. pazoen
«@ymopku» «IKCUeHmpUKU»

PRONTO FIX wToK 6bICTPOro MOHTaKa ANnA 3KCLEHTPUKa, Permo

)
0,
31 11 7,5 2000 TE53

Mpeunmyuiecreo:
® (ObICTpas YCTAHOBKA W CTATUBAHME, HAJIEHOE
coefnHeHue.

Cm. mabnuyy lonoxeHue «3agukcuposarHo»
«IKcyeHmpuK»

e [lpumeyaHme: npu cTArMBaHUM MydTa WTOKA paskumaercs
W LITOK BbIABUTaeTCA Ha 3 MM B HanpaBieHUM IKCLEHTPUKA
e Marepuman: metan, niactuk

LLITOK 3KCLeHTPUKA ABYCTOPOHHUI, Permo

“-
ApTukyn
MM MM wT.

24 64

) 1000 TEO9
JKenTbin
P12 34 80 500 TE11
I=| ﬂ = Npeumywectso:
11 6 © HaTene WTOKA UMEETCA YNOp-OrpaHnynTEND,
npefHasHayeHHbin ans 6onee yaobHoi 1 6biCTpoit
cbopku.

== [Ipucadka cm. pazden
| «IKCyeHmpUKu»

«IKCUyeHmpuUKuU»

Lina coepmHeHus aBYX aetanei nepneH-
© Marepuman: metann AUKYNAPHO TpeTben

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKKW, KPENJNEHWUA U COEAUHUTENU

| IKCLLEHTPUKOBBIE CTAKKM |

LLIToK 3KCLeHTPUKa yrnoBoi (MeTpuyeckas pesbba), Permo

1000 TE14

Yron 16 mm

| 1smw | 22mm | 25wm |
a

I |+ v [ [x[v]c|x][v[c|[x[v][c

30 635 22,1 239 652 241 256 687 281 29,1 71,3 31,1 31,7

35 60,1 18,9 214 61,6 20,7 229 644 242 257 66,6 268 27,9

40 57,6 16,6 19,5 588 182 20,7 61,2 21,3 23,1 629 23,6 249

45 555 148 18 56,5 162 19 585 19,1 21 60 21,2 225

lpucadka, 50 53,9 13,4 16,7 54,7 14,7 17,6 564 17,3 19,2 57,7 19,3 205

b [PE eI 55 525 122 156 532 134 163 546 159 17,7 556 17,7 188

60 51,3 11,3 146 51,8 124 152 53 147 164 53,9 165 17,2

65 50,2 10,5 13,7 50,7 11,6 142 51,6 13,8 151 52,3 154 158

70 492 9,8 12,9 49,6 10,9 133 50,3 13 14 50,9 14,6 145

75 484 92 12,1 486 10,3 124 49,2 12,3 129 49,6 13,9 133

80 47,6 87 114 47,7 98 11,6 481 11,8 11,9 484 133 12,2

85 468 83 10,7 469 93 10,8 47,1 11,3 11 47,2 129 11,1

46 8 10 46 9 10 46 11 10 46 125 10

[pucadka,

M. pazden «Pymopkuy Lina yrnoBsoro coepuHeHus

Ucnonb3yetca ¢ (hyTopKoi, »”
cTp. 2.31-2.32 g

J.- -l8

® Matepuan: metann

LITOK 3KCLeHTPUKA YrNoBON ABYCTOPOHHUI, Permo

YnakoBKa, e
wr. PTUKY.

1000 TE13

I S
ﬂmmmm
.

90

34,6 33,6 31,6 30,1
95 35,3 34,4 325 31,1
100 35,9 35 334 321

105 36,5 35,7 34,2 33
110 37 36,3 34,9 338
Mpucadka, 115 37,5 36,9 35,6 34,6
cM. pazoen 120 38 37,4 36,2 354
«3KCI4€HmpUKu» 125 38,4 37,9 36,9 36,1
130 389 384 37,5 36,8
135 39,3 38,9 38 37,4
140 39,7 39,3 38,6 381
145 40,1 39,8 39,1 38,7
150 40,5 40,2 39,7 39,3
155 40,8 40,6 40,2 39,8
160 41,2 41 40,7 40,4

165 41,5 41,4 41,2 41
170 41,9 41,8 41,6 41,5
175 42,3 42,2 42,1 42,1
180 42,6 42,6 42,6 42,6

u

l L\ns yrnoBoro TopueBoro CoegnHeHUs

® Matepuan: metann

www.mdm-complect.ru




CTAXKKW, KPENJNEHUA U COEAUHUTENN
| IKCLLEHTPUKOBBIE CTAKKM |

2.2.2 3KCUEHTPUKOBAA YCUJTIEHHASA

TexHos102U4eCKOoe omeepcmue
cBepauMCA 8 MoM Ciyyae,

eciu 0ocmyn K 3KCYUeHmMpUKy
g /02paHuyeH

LImok cmaxku
3KcyeHmpukosoll
yeuneHHol

Cmsxka
3KCYeHmpuKosas
ycuneHHas

® HafeXHas CTAXKA ANA 0C060 NPOYHBIX U CTABUNBHBIX ® BbliePXMBAET OONbLIYI0 HAFPY3KY Ha U3OM;
COEAMHEHUN NONOK N GOKOBBIX CTEHOK; ® B ciyyae GUKCALMM HIKHEN MONKM SKCLLEHTPUK MOXKHO

® pe6pa Ha Kopnyce 3KCLEeHTPUKA NpeAoTBPaLLAIOT 3aTAHYTH TaKXKe 1 CBepxy (AnA 3T0ro He06XOAMMO NPOCBEPNUT
BbINafileHue ero U3 0TBepCTHUs; CKBO3HOE 0TBEPCTHUE B MOJIKE).
BepmukansHas ycmaHoska lopu3zoHmansHas ycmaHosKa Bepmukanstas ycmaHoska
3KcyeHmpuka 6e3 bopmuka 3KCyeHmpura 6e3 bopmuka 3KCyeHmpuKa c 6opmukom

*Tee

JKCLEHTPUK YCUIIEHHDIW B KBaAPaTHOM NNIAcTMKOBOM Kopnyce, Permo

Tonwuxa
» L, YnakoBKa,
NJAUTBI ApTUKYN
MM wr.
(A), Mm

< 6exeBblit SE61P23
Ge3 Genblit SE61PB
16/18 125 8 3000
6opTuKa KOpUYHEBbIN SE61PMA
cepbliit SE61P98

6exeBblil 6Genblii KOpUYHEBbI cepblit

Tunbl u pasmepbl 6UT (Hacapok):
e [Ipumeyanme: ana craxek 6e3 6opTUKa BO3MOXKHbI ABA BapuaHTa
YCTaHOBKM MOJIKU — BEPTUKaNbHAA U TOPU3OHTANbHASA

© Matepuan: nnactuk, MeTann PH3-PZ3

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKKW, KPENJNEHWUA U COEAUHUTENU

| IKCLLEHTPUKOBBIE CTAKKM |

JKCLEHTPUK YCUNIEHHbIN B NACTUKOBOM Kopnyce, Permo

TonwmHa
NANUTbI
(A), MM

Genbiit

c KOPUYHEBbIN
60pTUKOM

95

6e3 bopTuka

YepHbIit

c 6opTukom Gexesblit

Genbiit

YepHbIi

16/18 125 8

KOpUYHEBbII
cepbiit
Ge3 GyK

6opTuKa GexeBblit

BULIHA

Ay6

Genbiit

-a-‘

Genblit

25 17,5 12,5
KOPUYHEBbIN
YepHblit

KOpUYHEBbI cepbli

6yK Gexesblit

BULWHSA ay6

° [Ipumeyanue: ans cTsxek 6e3 6opTUKA BO3MOXHbI ABA Ba-
pUaHTa YCTAHOBKM MOJIKU — BEPTUKANbHAS U rOPU3OHTaNbHAS;
IN15 CTAKEK C OOPTUKOM — BEPTUKaAIbHAA YCTAaHOBKA MOJKY,
6OpTUK NPEenATCTBYET BbINAAEHNIO MONKM CO WTOKOB, 0becne-
4nBas ropu3oHTaNbHy huKcaLmo

© Marepuan: nnactuk, MeTann

Tunbl u pasmepbl 6UT (Hacapok):

PH2-PZ2

IKCUEHTPUK YCUNEHHDIA B METaNIM4ecKoM Kopnyce, Permo

YnakoBKa,
M H

SE04PB
SE04PMA
SEO4PNE

SE047

SE01PB
SEO1PNE
SEO1PMA

SE013
SE016

SE017

SE018

SE019

SEO3PB /25
SEO3PMA /25

3000

Tonwuua
Tun

6e3 bopTuka
16/18 HUKeNb

c 6opTukom

6e3 6opTuka

c 6opTuKOM

¢ llpumeyanue: ana SE51ZNL — BepTuKanbHas 1 ropU3oHTaNb-
Has ycTaHoBKa nonku; ana SE54ZNL — BepTukanbHas
YCTaHOBKa MOJKM, 6OPTUK NPeNATCTBYET BbINAZEHUIO MONKN
CO WTOKOB, 06ecneynBas ropu3oHTaNbHylo hukcaluio

Tunbl u pasmepbl 6UT (Hacapok):

nautel (A), Ler yna:::s Ree ApTukyn
MM .
8

® Matepuan: metann

PH2-PZ2

SE51ZNL
SES54ZNL

1000

www.mdm-complect.ru




CTAXKKW, KPENJNEHUA U COEAUHUTENN

| IKCLLEHTPUKOBBIE CTAKKM |

Cmaxka
IKCYeHmpuKoBas
ycuneHHas c oon.
ymopkoli

LlImok cmsxKu
IKCyeHmpuKosol
yeuneHHol

TexHos02uyeckoe omsepcmue
cepaumcs 8 mom ciy4ae,
ecsiu docmyn K IKCUeHMpuUKy
02paHuyeH

IKCLEHTPUK YCUNEHHBIN C AONONHUTENbHOK (hyTOpKOM, Permo

A
138
\

@20

© I'Ipumeqauue: BO3MOXHbl Ba BapuUaHTa YyCTAaHOBKW NOJIKU —
BEepTUKanbHaa U ropu3oHTanbHasn
© MaTepuan: MeTans, NnnacTuk

TonwuHa VnakoBka, AbTHKVA
nautel (A), MM wr. pTUKy.

16/18 Genbli 2500 SEO7PB

Mpeumyuiecreo:
® BblepXMUBaeT Harpy3ky Ha u3nom fo 40 Kr Ha NosKy.

Tun u pa3mep 6uTbl (Hacaakm):

PH3

IKCUEHTPMK YCUNEHHDbIA B METANIMYECKOM KOpRyce C A0NOoNHUTeNbHONM (hyTopKo#, Permo

6e3 bopTuka

c 6opTUKOM

® [Ipumeyanue: pns SE16 — BepTUKanbHas U ropM3oHTaNbHAA yCTa-
HoBKka nonku; ana SE15 — BepTUKanbHasA ycTaHOBKA NOJKM, GOPTUK
NpensTCTBYET BbINaAEHUIO NOJKM CO LITOKOB, 06€cneynBas ropusoH-
TanbHyto GuKcaumio

® Marepuan: metann

TonwmHa
Ynakoska,
NAUTBI LiBer ApTUKYN
wr.
(A), Mm
500

6e3 bopTuka SE16
16/18 8 Hukenb

c 6opTUKOM SE15

Mpenmyuiecreo:

® BbilepPKMUBAET HArpy3Ky Ha u3nom fo 50 Kr Ha Nosiky.

Tun u pa3mep 6uTbl (Hacagkm):

PH3

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKKW, KPENJNEHWUA U COEAUHUTENU

| IKCLLEHTPUKOBBIE CTAKKM |

LLToK 3KcueHTpUKa ycunenHoro (camopes), Permo

. o
L
N 12

5000 TIO1
Tunbl u pasmepbl 6UT (Hacapok):

PH2-PZ2 ™~ Cm. mabauyy
~  «IKcyeHmpuK
YCUNeHHbIUY

® Marepuan: metann

LLITOK 3KCLLeHTPUKA ycuneHHoro (eBpoBUHT), Permo

5000 TI17 ZL

Tunbl 1 pasmepbl 6UT (Hacapok):

PH2 5,5; 6,5
«IKCyeHmpuK

YCUNIeHHBI»

® Marepuan: metann

LUITOK 3KCLeHTPUKa ycuneHHoro (MeTpuyeckas pesb6a), Permo

YnakoBKa, wr. ApTUKYN

5000 TIO4 CH

[Mpucadka,
cm. pazoden
«@ymopku»

Cm. mabauyy
«IKcyeHmpux
YCUNeHHbIUY

Tunbl 1 pasmepbl 6UT (Hacapok):

PH2 5,5; 6,5 [ | Ucnonb3yetca >
B pyropkamu, w \’ .
® Marepuan: metann cTp. 2.31-2.32 g

LLITOK 3KCLEeHTPUKA ABYCTOPOHHMIA, Permo

BUHT TIO9FZ
5000
ranka TI10FZ
Cm. mabauyy
«IKcyeHmpuK

yeuneHHblIl»

i Iina coepmHeHUA ABYX feTanen nepneHauKky-

© Marepuan: metann nApHO TpeTben

www.mdm-complect.ru




CTAXKWU, KPENNEHNA N COEAUHUTENN

| IKCUEHTpUKOBbIE CTAKKMY |

500 216240 2000

Mpeumyuiecrea:

e noaxoaut ans ACM TonwmHom ot 22 MM;

® ycuNeHHas CTAXKa NpefHa3HayeHa Ans c6opku
MaCCUBHbIX KOHCTPYKLMNII (MA€aNbHO MCMONb30-
BaTh A1 COEAMHEHUsA KOpMyca KpoBaTh);

® (ONbLWOW XOf CTATUBAHNUSA;

® Kopnyc, npefoTBpaLLaloLnii NoBpeXxaeHune oT-
BEPCTUA NpU CTATUBAHNY;

® cneuuanbHblil BHYTPEHHUI INeMeHT, NpefoTBpa-
watowunit ocnabneHne U packpyumBaHue CTAKKY;

® BO3MOXHOCTb ObICTPOTO CTArMBAHMA MPU MO-
MOLLY WYPYNOBepTa C WeCTUrPaHHOI HacafKow
6 MM;

® [MamMeTp CBEPIEHUA NOJ CTAXKKY — 35 MM;

® O/THbIA aCCOPTUMEHT WUTOKOB;

® Tpu LBeTa 3arnyluek — Genblif, YepHbIit U KOpUY-
HEBbIN.

TonuwuHa naumsl
1/2 monuyuHsl naumsl

@9

° Marepuan: MeTann, NnacTuk

SPIRAL LOCK 3arnywka cTaxku ycuneHHo, Italiana Ferramenta

5
User YnaKoBKa, IR
wr. PTUKY.

|
o \
D _ + _
© ‘ Genblii 230110 10 AB
15
Genmi — — ! KOPUYHEBbII1 5000 230110 10 MK
YepHbIit 230110 10 EA

e [lpumeyaHue: npu 1CNoONb30BAHWUM 3aMTYLIKM OTBEPCTUE
MoJ, CTAXKY CBEPUTCA HA 4 MM ry63Ke
® Matepuan: nnactmk

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKKW, KPENJNEHWUA U COEAUHUTENU

| IKCLLEHTPUKOBBIE CTAKKM |

SPIRAL LOCK wrok M8x38 ctaxku ycunenHoi, Italiana Ferramenta

27,5 .10,

1000 216240 30 ZN

35
l
Tunbi U pasmepbl 6UT (Hacafok): 4!
|

M8

PH2-PZ2

[ .
B Ycnonb3yetca c (yTopKoii, w ‘
® Marepuan: metann cTp. 2.32

SPIRAL LOCK wtok M8x58 cTaxku ycuneHHon, Italiana Ferramenta

47,5 10,5

400 216240 50 ZN

Tunbi v pasmepbl 6UT (Hacagok): 4%!.7
/@ |
PH2-PZ2

i .
@ Vcnonb3yerca c hytopkon,
® Marepuan: metann 1 cTp. 2.32

SPIRAL LOCK wToK ABYCTOPOHHMIA CTAXKKM ycuneHHon, Italiana Ferramenta

800 216240 70 ZN

® Marepuan: metann

SPIRAL LOCK wiToK ABYCTOPOHHMIA YIIOBOWM CTAXKKM ycuneHHoi, Italiana Ferramenta

62,5
50

70

21624090 ZN

62,5

© Matepuan: metann

www.mdm-complect.ru




CTAXKKW, KPENJNEHUA U COEAUHUTENN

| IKCLLEHTPUKOBBIE CTAKKM |

s
©n
SRS 250 ECO1ZAGR
BUJ CBEPXY BUJ CHU3Y L _»——ri
- VcuneHHas CTAXKKa npefHa3HayeHa ans
c60pKN MaccUBHbIX KOHCTPYKUMIA (Upeans-
l HO MCNOJIb30BATb AJIA COeAMHEHUs KapKaca
© Marepuan: metann KpoBartu)
MAXI FIX wToK 3KcueHTpuka, Permo
T T
6 TIO7FEZB
500
085 8 TIO2FEZB
Tunbl u pasmepbl 6UT (Hacapok):
55; 6,5 .
[ | m Vcnone3yerca c pyTopkoit, w ‘
® Marepuan: metann 1 ctp. 2.32
MAXI FIX 3arnywka 3KcLeHTpuKa, Permo
39 _15

4

cepbliit

V4

6exeBblit

> 4

Genblit KOpUYHEBbI

© Matepuan: nnactmk

6enbiit CF136PB
2000

KOPUYHEBbI CF136PMA

cepbliit CF136PGR
5000

6exeBblit CF136PBE

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKW, KPEMNNEHUA U COEANHUTENN
| BuHTOBbIE CTAXKM |

2.3 BUHTOBbIE CTAXKKN

TARGET cTaxxka BuHTOBasA, Italiana Ferramenta

| C ]
il e
. 7 111
Wz R 77277777
click
BaxkHo!

BcraButb KOpNyC CTAXKN
0TBEPCTMEM BBEPX

Haxarb € ycununem Ha BUHT CTAXKM
KpecToBOW OTBEPTKOI

\ click ﬁ
DN
N

Baxno!
Mcnonb3Barb WwypynosepT BO
(DPUKLUOHHOM pexunme

Mpeumyuiecrea:

® BCE 3/IeMEHTbI CTAXKKM MOTYT BbITh YCTAHOBNEHDI eLle Ha Npo-

W3BOACTBE U HE BbINAAYT NPY TPAaHCMOPTUPOBKE;

NpeayCTaHOBNEHHbIE 31@MEHTbI CTSKKN 3HAUMTENbHO YCKOPSA-

10T 1 yNpowwaT cbopKy Mebenu Kak ans cOoplLnKa,

Tak U AN KOHEYHOro noTpebuTens;

CUJIbHasA CTArMBaloWAs CNoCO6HOCTb, MPOLECC CTAMUBAHMUS

OCYLeCTBAAETCA N0 NPUHLMUNY YEPBAYHOI Nepesayn;

CTATUBAHME OCYLLECTBAAETCA 3@ CYUTAHHBIE CEKYHAbI C MOMO-

WbI0 WANLEBOM OTBEPTKM WA WYPYNOBepTa C HACAAKOM;

No3BOJAET KOMMNEHCUPOBATL NOrPELHOCTY CBEPNEHNS OTBEP-

CTWiA, iNs yCTaHOBKM BUHTA —0,5/+1,5MM, N5l YCTaHOBKM

B 6OKOBYtO NaHenb —1/+1mm;

“Cnonb3yeTcs ANs KpenneHus K 60KOBMHE UM COOCHOTO Kpe-

nAeHua gna nauT ot 16—25mm;

e mogenb J10 UCMosb3yeTcs KaK CTAXKA;

® mozenb J12 Ucnosb3yeTcs Kak CTAXKA C BO3MOXKHOCTbIO pery-
JIMPOBKM OMOPBI.

m bonee nonpo6uy|o uHopmaumio
l cmoTpuTe Ha caite mdm-complect.ru
UNU YTOYHANTE Y MeHeaKepa

NEWw

@10

° Marepuan: MeTann, nnacTuk

TARGET J10 cTaxkka BUHTOBas, eBpoBUHT, Italiana Ferramenta

o = = =

TARGETJ10/P16/M6

9 TARGETI10/P18/M6

18 13

25 16,5 12,5

TARGETI10/P25/M6

WUcnonb3yetca ¢ dyTopkamu, ctp 2.34 'ﬁ
1 3arnywKamu, ctp. 1.11

.i.

NE

2

7z F'_?/

= e

7
7

° Hpumeqauue: CTAXKa €BPOBUHT 8 MM ncnonb3yetca ansa co-
OCHOro CoeAiMHEeHUA UNKN ona TOHKUX NIUT.
° Marepuan: MeTann, nnacTuk

S

8 TARGETJ10/P16/EUR011

TARGETJ10/P18/EURO11

11 12 18 13

25 165 TARGETI10/P25/EUR011
16 12 TARGETI10/P16/EUR0S
8 9 18 13 TARGETI10/P18/EUROS

TARGETJ10/P25/EUR08

25 16,5 12,5

[ |
1- Wcnonb3yetca ¢ 3arnyuwkamu, ctp. 1.11

www.mdm-complect.ru



CTAXKKW, KPENJNEHUA U COEAUHUTENN

| BUHTOBbIE CTAXKM |

Vv

M6
7= L
ﬁ A S o 1 __ U0
ymopka M6x13  TARGET J10/P16/M6 ‘f’y’"opf‘l" M6x13
TARGET J10/P16/M6
16 mm
EBPOBUHT T . T .-:fm‘ - < ;‘\.-r[fj 7
SA_ | | |
TARGET J10/P16/EUR011 |
TARGET J10/P16/EUR08
TARGET J12 cTaXkKa BUHTOBAA, MeTpuyeckas pesb6a, Italiana Ferramenta N ew

@ 16 124 8 TARGETJ12/P16/M6

/ 18 13,4 9 TARGETJlZ/PlS/MG
7 -
L le7

@12

it

25 16,9 125 TARGETI12/P25/M6

20@12
o
EEElE

‘ 40

|
WUcnonb3yeTca Kak CTAXKa
l C BO3MOXXHOCTbIO peryJiupoBK1 onopbl [ | WUcnonb3yetca ¢ pyTopkamum, ctp 2.34 \‘w
L ]

M 3arnywkamu, crp. 1.11 Q
5

n onopamu Integrato, ctp.4.20
TARGET J12 cTAxkka BUHTOBas, eBpoBMHT, Italiana Ferramenta N ew
@12

o T
16

@ PR SRR - B T VAR I TARGETI12/P18/EUR012
07 PR BRNEPY-I TARGET)12/P25/EUR012
RV B TARGETJ12/P16/EUROS

8 9 I INNEE VAR BN TARGET)12/P18/EUROS
PERRET IR P TARGETJ12/P25/EUROS

° Marepuan: MeTann, NnnacTuk

nf <l
A
|
|
%%, 40
° "pMMe‘IaHMe: CTAXKa €BPOBUHT 8mMm ucnonb3yerca ana co- . - Mcnonb3yeTCﬂ C 3arnywkKamu, cTp. 1.11

OCHOTO COeiMHEHNS U [N TOHKUX MIIUT. ' n onopamu Integrato, ctp.4.20
* Marepuan: meta, nnacTuk ,7’

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKKW, KPENJNEHWUA U COEAUHUTENU

| BUHTOBBIE CTAXKM |

ELEFANT ctaxka, Italiana Ferramenta

Harpapa Interzum Award-2009
«3a BbICOKOE KayecTBo
NpoAyKTa»

HUKeNb 1000 119010 10YA

Mpeumyuiecrea:

® BbLICOKOTEXHONMOMMYHAA CTAXKA OT KoMnaHuu Italiana
Ferramenta, xapaktepu3ytoLasca o4eHb CUALHON
CTArMBatoLLeN CNOCOBHOCTbIO U MPOCTOTON YCTAHOBKM;

® 0/1Ha U3 CaMblX HAAEKHbIX CTAXEK HA PbIHKe DYPHN-
Typbl — BHYTPEHHUI ME@XaHM3M U BUHTOBOM NPUHLUN
CTATUBAHWA 06eCneynBaloT Jyyllne XapaKTepuCTUKM
CTArNBaHUA;

® npouecc CTArMBaHMA OCYILECTBAAGTCA NO NPUHLMUNY
YyepBAYHOW Nepeaayn KpectoBON OTBEPTKOWM UK
WypynoBepToM NoA yrom 12°;

® npuBAeKaTeNbHbli COBPEMEHHbI AU3aNH— CTAXKKA
OTNIMYHO CMOTPUTCA BHYTPU KOHCTPYKLMK;

® npefHa3HayeHa Ana NauT TONWKHON 18 MM.

[ | m Vcnonsyerca @
e Marepuan: metann 1 ¢ cyTopko#m, cTp. 2.32

YcTaHoBKa

Vv

¥, 20+0,1

o
N

www.mdm-complect.ru



CTAXKKW, KPENJNEHUA U COEAUHUTENN

| BUHTOBbIE CTAXKM |

CmsxKa «60YOHOK»

BuHm cmsKu «6040HOK»

® NonynspHOE U HEOPOroe pelieHune ans cGopku mebenu, ® NpocTas YCTaHOBKa;
obecreynsarolliee OIHO U3 CaMbIX HALEKHbIX COEAUHEHNIA; ® BO3MOXHOCTb MHOTOKPATHOTO UCMO/Ib30BAHUS;
® 104X0AUT ANIS NAUT TONWMHON 16, 18, 25 MM; ® WWPOKMI aCCOPTUMEHT BUHTOB /151 GOKOBUH Pa3HOil TONWMHSI.

CTaxKKa «6040HOK», Permo

TonwuHa YnakoBKa,
). Hﬂ-
16

BAO6FZ
LIMHK 18 14 9 BA02
Tunbl u pasmepbl 6UT (Hacapok): 25 20 15 2000 BA19FZ
55; 6,5

© Matepuan: metann

BUHT CTAXKKU «6OYOHOK> C NIOCKOW roNIOBKOWM NOJ WeCTUrpaHHUK

i D

506-50 (M6X50)

1000

60 57 506-60 (M6X60)
70 67 1500 506-70 (M6X70)
80 77 1000 506-80 (M6X80)
Tun u pa3mep 6uTbl (Hacapkm):
4 m Yacro ucnonbsyerca '
l CO CTAXKKOM «BOYOHOKY, 3
® Matepuan: metas cTp. 2.23 3

BUHT CTAXKKM «6OUOHOK» C NOTAaNHOM rONOBKOM NOJ WeCTUrpaHHUK, NONHAA pe3b6a, Permo

-_
ApTUKYN

507-05 (M6X50)

1500
60 57 506-05 (M6X60)
70 67 200 503-05 (M6X70)
Tun u pa3mep 6uTbl (Hacaakm): 80 77 200 502-05 (M6X80)
- 90 87 500 505-05 (M6X90)
. 120 117 500 504-05 (M6X120)

© Matepuan: metann

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKW, KPEMNNEHUA U COEANHUTENN
| KoHunueckue cTaxkm |

@ymopka  BuHm cmsaxKu
KOHUYecKol

LWimox cmsxKu Cmaxka
KOHUYecKol KOHUYecKas

® nonynspHoe pelueHue pns cbopku mebenu, obecneunsatuiee ® 3cTeTMYecKas COCTaBAAIOWANA: HUKAKUX CNefjoB PYPHUTYPbI
OJ[lHO M3 CaMblX Ha[leXHbIX COEMHEHWIA; C BHeLWHeil CTOPOHbI Me6enyn 1 akKkypaTHOe pacnonoxeHne
® NoAX0AMT ANA NANT ToNnwmHow 10, 16, 18, 22, 25 Mm; BHYTPU KOHCTPYKLMK;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKpPaTHOroO MCNOAb30BaHUA.

TRIO cTAXKa KOHMYecKasa, Permo

TonwmHa L, YnakoBKa, ADTHKYA
ACh, MM | MM wr. pTUky:
16 13 8

B0972Z/16
18 14 9 15 1000 B09327/18
25 175 125 B0872Z/25
Mpeumyuiecrea:
® NpefyCTaHOBNEHHBIN PUKCUPYIOWMIl BUHT He noTepsi-
Tun u pasmep 6uTbl (Hacagkm): eTcs npu copke;
- © BO3MOMHO MCMONb30BAHNE AEKOPATUBHOI 3aryLIKN.

PH2
1.- WUcnonb3yetca ¢ 3arnyluKkou,

® Marepuan: metann cTp. 2.25

TRIO WITOK CTAXKKM KOHMYecKou, Permo

1000 TF82
Cm. ma6auyy
B097,
B093,
B087

Tunbl u pasmepbl 6UT (Hacapok):

- Cm. pazden «Pymopkuy»

PH2-PZ2 [ ] Ucnonb3yetcs
B pyTopkamu,
® Marepuan: metann cTp. 2.31-2.32

www.mdm-complect.ru




CTAXKKW, KPENJNEHUA U COEAUHUTENN

| KoHnyeckue cTaxkm |

TRIO WITOK CTAXKU KOHUYECKON ABYCTOPOHHUM, Permo

YnakoBKa, Wwrt. ApTukyn
1000 TFD9 FZ
Cm. mabuyy

X 42 . B097,B093, B0g7

® Matepuan: metann

TRIO WITOK CTAXKMU KOHUYECKOMN Nopj WnunbKy, Permo

YnakoBKa, Wwr. ApTUKYN

1000 TF83

Mpeumyuiecreo:

® BO3MOXHA YCTAHOBKA fePeBAHHOM NOJIKM K 6ETOHHOM
CTeHe; MCMONb3YeTCA TakxKe ANA KpenneHus nonok,
BCTPauMBaeMbIX B HULLY.

(m. mabauyy
B097, B093, B087

D009 M4X40

ST

Tunbl u pasmepbl 6UT (Hacapok):

PH2  55;65 [ | o
g Y\cnonk3yerca co wnuneKoit,
' apt. D009 M4x40, cTp. 1.10

® Marepuan: metann

TRIO 3arnywkKa CTAXKKN KOHMYecKoi, Permo

O16 @« LiBet YnakoBKa, wr. ApTUKYN
S
g_‘ Genblit 3000 CF80PB
|
KOPUYHEBbIN 5000 CF8OPMA

g

Genblii KOpUYHEBbIi

© Marepuan: nnactuk

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKKW, KPENJNEHWUA U COEAUHUTENU

| KoHnyeckue cTaxkm |

CTAXKKa KoHuYeckasa, Permo

L, YnakoBKa, T
MM wr. PTUKY.

130 80 15 2000 B032ZZ /16

TonwmHa
nautel (A), MM
16

® [IpumeyaHue: npucagka ykasaHa Ha ctp. 2.26
® Matepuan: metann

BUHT CTAXKM KOHMYecKou, Permo

29 2y

wan, GR18FZ
10 000
Kpect GR2522

Tunbl 1 pasmepbl 6UT (Hacapok):

PH3-PZ3 6,5

2 !

® Marepuan: metann

LITOK cTAXKU KOHUYecKou, Permo

1250 TF18

Cm. ma6auyy
| B03222/16

Tunbi 1 pasmepbl 6UT (Hacafok):

PH2 5,5 [ ] Ucnonb3yetcs >
B c dyTopkamu, w ‘
® Matepuan: metann ctp. 2.31-2.32 =

LITOK CTAXXKM KOHUYECKOW ABYCTOPOHHMIA, Permo

Cm. pazden
«®Bymopku»

1000 TFD7 FZ
62

Cm. mabauyy
B03222/16

neprneHANKYNAPHO TpeTben

® Matepuan: metann

‘ i Iinsa coegMHeHuns aByx AeTtanen

www.mdm-complect.ru




CTAXKKW, KPENJNEHUA U COEAUHUTENN

| KoHnyeckue cTaxkm |

CTAXKKa KoHuYeckasa, Permo

ynaKOBKa, e
© NS (A) MM
< NS
B004FZ
L 18 14 9 B005
10 2500
22 16 11 B025
25 (157751 §112%5 B006

© [IpumeyaHue: npucagka ykasaHa Ha ctp. 2.23
® Matepuan: metann

BUHT CTAXKM KOHMYecKoi, Permo

© WUcnonb3oBarb co Vnaxoska, A
@ e pTUKYN
' CTAMKOIM KOHNYECKOI
BO04FZ GRO6FZ
10000
B005, BO25 9 GR10
Tunbl 1 pasmepbl 6UT (Hacapok):
-- B006 12 5000 GRO7

PH2 58

 [[pumevaHme: noj OTBEPTKM C KPECTOBbLIM UK MIOCKUM WANLEM
® Marepuan: metann

LUTOK cTAMKMU KOHUYecKon, Permo

L1, L2, VnaKosKa,
Cm. pazden ApTukyn
«Pymopku»
TF02
r - g - ' .

9 2000
45 30 TFO4FZ

Tun n pasmep 6uUTbI (Hacapku):

)
<

Cm. mabauyy
PH2
Hoo ke m ; BOO4FZ, BOOS,
- B025, B006 B WUcnonb3yiotca >
B ¢ dyropkamu, O Q
® Marepuan: metann cTp. 2.31-2.32

LLITOK CTAXKKU KOHUYECKON ABYCTOPOHHMIA, Permo

62
|
| 1000 TFD6 FZ

@35
42
62

® Matepuan: metann

o6

Cm. mabauyy
B004FZ, B0OO5,
B025, BO0O6

= Iina coepnHeHmna pByX aetanei
l nepneHauKYNAPHO TpeTbeil

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKKW, KPENJNEHWUA U COEAUHUTENU

| KoHnyeckue cTaxkm |

CTAXKKA KOHMYeCKasa Ana NAUTbI TOALWKUHON 10 MM

wr.
. m CTAXKA LMHK B048

UKCUpYIOWNiA BUHT YepHblit GR48
A IR HUKenb CF48
3 3amylka 10
35 “ - WTOK N0z hyTOpKY TF48
T @ s
N WITOK CKBO3HOM UHK TF49
EEW . © o 4
4 S WTOK [1BYCTOPOHHMWIA TFD50
tyTopka Genbiii 2500 BU48PN
Mpeumyuiectea:
§ <+ v ® VHUKaNIbHOE pelieHne ansa CoeAnHeHNa NanT TonLm-
b P = 3 Hoi 10 mm;
¥ e~ ® pasJinyHble BapMaHTbl YCTAHOBKM WUTOKOB NO3BONIAIOT
8 MCNO/Ib30BaTh AAHHYIO CTSXKKY KaK B CEPUITHOM Npo-
13BOACTBE MeOENU, Tak 1 B NPOU3BOACTBE Mebenu
noj 3aKas.

Cmsxka BO48

WTOK Nof yTOpKY

ITOK CKBO3HOIA

p—"

WTOK ABYCTOPOHHMUIA 36 #5

5 42 1

Cmsaxka BO48

[Ipumep ucnob308aHUA KOHUYECKOU
CMAKKU ON1A NAUMbI MOAUWUHOU
10 mm 8 20m0oBOU KOHCMPYKYUU

Tun u pa3mep 6uTbl (Hacaakm):

2

Mnuma
mosiuuHou
10 mm

 [lpumevanme: ons GuKcaLmm BUHTA UCNONb30BATh LWECTUTPAHHbII
KoY 2 MM
® Marepuan: metann

[Truma moawuHol 16 mm

www.mdm-complect.ru




CTAXKW, KPENAEHUA U COEAUHUTENUN
| Craxkun-nonkogepxarenu |

2.5 CTAXKN-NOJIKOAEPXATEJIN

PK2 onopa ctaxkku-nonkogepkarens c camopesowm, Italiana Ferramenta

HUKenb 2597 35
2500
6poH3a 2597 36
3 Mpenmyuiecrea:

® npeAHa3HavyeHa A1a NonoK TONLWNHON OT 16 MM;

™ - ® ofecneynBaeT BEPTUKANbHOE U TOPU3OHTASILHOE CTATUBAHME;

S ® 103BonfeT PUKCMPOBATL NONKK, @ TaKXKe JHO U BepX
KOHCTPYKLAW, NPU 3TOM He TpeBytoTC AONOAHUTENbHbIE
CTAXKM;

® 101Ka CO BCTaBNEHHbIMU NNACTUKOBLIMU KOPNyCaMu non-
KofiepxaTtesnein CTaBUTCA Ha ONOPbI, YCTAaHOBNEHHblE
B GOKOBUHbI, U UKCMPYETCA MOBOPOTOM BUHTOB Ha 90°;

® BO3MOXeH BapuaHT C (puKcalueit Yepe3 CKBO3HOE OTBep-
cTe @8 MM B BEpPXHEI NOBEPXHOCTU [iHA KOHCTPYKLUU.

[
1- WUcnonb3yetca c kopnycom PK2 “{ f

® Matrepuan: metann

PK2 onopa ctaxkku-nonkogepxarens ¢ eeposuHTom, Italiana Ferramenta

10

|
Q 2500 2597 25

[ |
1- Ucnonb3yetca ¢ kopnycom PK2 ﬁ

® Marepuan: metann 1

PK2 onopa cTaxXku-nonkoaepkarens c grobenem u camopesom, Italiana Ferramenta

4

- 2500 2597 15

[ |
1- Ucnonb3yetca ¢ kopnycom PK2 ﬁ

® Marepuman: metann 1

PK2 kopnyc ctaxku-nonkopepxarens, Italiana Ferramenta

o8

CBETNO-Cepblii 2500 2597 041

¢ [lpumeyaHue: ncnonb3yeTcs TONLKO C OMOPOWA CTAKKU-MONKO-
nepxarens PK2
e Matepuan: nnactuk

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKW, KPENJAEHNA N COEAUHUTENN

| Crsixku-nonkogepxaren |

YcTaHoBKa

v

BHumanue!
Yoeputecs,

4TO (hWKCaTop pac-
NOJIOXKEH BHU3Y.

YCTaHoBMTE KOPNYC CTAXKM-NONKOAepKaTens PK2 B 0TBepcTUe MOAKM. YCTaHOBWTE MOAIKY CO BCTABIGHHBIMU KOPMYCaMit Ha OMOPbI CTAXKM-MONKO-
fepxarens.

BapuaHTbl UCNONb30BaHUA B KOHCTPYKLMN PekomeHayemasn Harpyska Ha nonky: T
Mpu cylecTBEHHOM YBENUYEHUN HArpy3KK BRIV DU Ha AT RO MM, 2k}
BO3MOXKHO MOBPEX/EHME MANTI. 300x600 32
Mpy 66NbLKMX Harpy3kax NPOU3BOAUTENb 300x800 28
peKOMeH/yeT U3roTOBHUTb OMbITHI 06pasell. 450%600 30

450x800 25

‘mm\m

CrarvBaHMe NONOK 1 BEPXHEN YaCTU KOHCTPYKLMK OCyLLecTBASETCA
CHM3Y NOBOPOTOM BUHTOB OTBEPTKOM Ha 90°.

e CrarnBaHme iHa U HU3KOPACTIONOXKEHHBIX MOMOK OCYLEeCTBASETCA
CBepXy NOBOPOTOM BUHTOB OTBEPTKOIt Ha 90°.

Ceepno ana craxku-nonkopepxarena PK2, Italiana Ferramenta

18 1 114520 1000
9 23 25
- Mpeumyuiecreo:
2 ¢ = ® cBepsa 00/1afaloT BbICOKUM CONPOTUBIIEHUEM K pa3pyLueHuto
58

1 KPacHOCTOMKOCTbIO (CMOCOGHBI COXPaHATb BbICOKYIO TBEPAOCTL
1 U3HOCOCTOWKOCTb MPYW HarpeBe [0 TeMnepaTyp KPacHoro
Kaneuus).

3Kcnnyartayus:

® Marepuan NpakTUYecku He feOPMUPYETCS, CBEPAA MOXKHO
3aTaumBarhb, Kak HOXM, flaxe Ha CTaHAAPTHOM 060pyAOBAHUM.
PekomenpgyeTcs NpOM3BOANTL 3aTOYKY CBEpNA NOCAE KaX/bIX
1000 yuknoB (0TBEpPCTUR).

® Matepuan: meTannnyeckuii CBepXTBepAblil CNaaB, KOTOPbIA
ABNAETCA Pa3HOBUAHOCTbIO ObICTPOPEIKYLLLEN CTANU» U Ofi-
HUM U3 Hanbosee NPOYHbIX MAaTEPUANOB HA PbIHKE, NCMOJIb3Y-
eMbIX /151 U3rOTOBJIEHUA BPALLAIOLLMXCA FON0BOK CBEPA

www.mdm-complect.ru




CTAXKW, KPEMJNEHUA U COEANHUTENN
| ®yTopky |

2.6 YTOPKN

®yTtopka, Permo

, >

® Marepuan: nnactuk

®yTtopka, Permo

e | aconun, | Apwy

NpO3payHbIi 5000 BU17PN

[ |
l Iins camope3sos guameTpom 3,5 MM

© Matepuan: nnactmk

DyTopka

REIXKIY

LT
I —

e D o

npo3payHbIi BU11
5000

6 6eiblit BU61PN

® Matepuan: nnactmk

@ BHumaHwue! ToBap npogaeTtcs ynakoBkamm.

®yropka, Permo

I T T

6eiblit 1000 10049

[ | .
JinsA WTOKOB CTAXKMU IKCLLEHTPUKOBOW
l M KOHUYECKOii ¢ pe3b6oit M6

»

\

Q

© Matepuan: nnactmk

“

npospaytbliil 2000  BU18PN (79-20)/1UT

[ | .
JinsA WTOKOB CTAMXKU IKCLLEHTPUKOBOW
l 1 KOHUYECKOW ¢ pe3b6oit M6

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKKW, KPENJNEHWUA U COEAUHUTENU

| ®yTopKy |

®dyTopKa c camoHape3aiowwen pe3b6oil, Noj WecTUrpaHHUK

® Marepuan: metann

®yTOpKa C pacnopHbIM WAPUKOM

ApTukyn

2000 BUO1FL
6 F11751 0;5
17 2500 BUO3
8 18 10 81 136 11,5 5000 20103020GR

B [InA WTOKOB CTAXEK 3KCLLeHTPUKOBOIA U
KOHUYECKoii ¢ pe3b6oit M6, M8 u perynupy-
eMbIx onop

® Marepuan: metann

®ytopka 6e3 pacnopHoro wapuka, Permo

11 5 55 65 1000 35122
6 oxenthiit 12 8 8 9 5000 BU12 (82-02)
8 17 10 10 11,5 500  BU99 (99-02)

[ | .
JinsA WTOKOB CTAMXEK 3KCLEHTPUKOBOM
l M KOHUYECKOIi ¢ pe3b6oit M4, M6, M8

NEeW

© Matepuan: metann

®dyTopKa c camoHape3aiolei pe3b6oit, Permo

10 5 55 65 BU24

HenTblit
115 8 8 9 BU54

M KOHMYECKoii ¢ pe3b6oit M4, M6

u .«
l [inAa WTOKOB CTAXEK 3KCLeHTPUKOBOU

© Cnoco6 ycTaHOBKM: GyTOpKA HaKPYYMBAETCA HA LTOK U LUTOKOM
BKpY4MBaeTCca B OTBEPCTHE
® Matepuan: metann

YnakoBKa, WwT. ApTUKYN

KEeNTbl 2500 BU15

|
l J\nA WTOKOB 3KCLEHTPUKOB C pe3bboil M8

www.mdm-complect.ru



CTAXKW, KPEMJNEHUA U COEANHUTENN
| MexceKUMOHHbIE CTAXKM |

I Y T

KEeNThli BU21

* Cnoco6 ycTaHoBKM: hyTOopKa 3abKBaeTcs B 3apaHee NpocBepsieH- =
Hoe oTBepCTHe [insA WITOKOB 3KCLLEHTPUKOB U OMOP perynu-

e Matepuan: meTann pyeMbix ¢ pe3bboit M6

2.7 MEXXCEKLLIMOHHBIE CTAXKWN

CoeanHeHune CoeauHeHune
naHeneit ¢ TONCTbIX NaHeneun
nomoublo C NoMoLbi0

MEXKCEeKLMOHHOM MEXCEeKLUOHHOM
CTAXKHU CTAXKKU U LUAUHAPA

HUKenb 5000 3529 04 M4 X 27
6poH3a % 2000  VFO1FBR M4X27
HUKenb VFO3FNL M6 X 30
6 30 8 14 1500
® Marepuan: metann 6poH3a VFO3FBR M6X30

CTAXKKa MEXKCEKLMOHHAA (BMHT)

m.

5000 3426 15 M4X 15

HUKeJb
4 25 9,5 4000 VCO3FNL M4 X 25
OpoH3a 15 5000 VCO1FBR M4X15
15 2000 3427 05 M6 X 15
. HUKeNb
o Hpuvmeqauue. MUHUMaNbHas My6uUHa BKPYYMBAHNA BUHTA N - B 2500 VCOSENL M6 X 25
B ranky — 3 Mm
© Marepuan: metann 6poH3a 14 3000 VCO5FBR M6X14

LiunuHap c BHyTpeHHei pe3bboit, Permo

ApTUKYN

10000 TVO1 FZT
18 TV02 FZT
4 5 5000
25 TVO3 FZT
41 2000 TV10 FZT
17,6 4000 TVO6 FZT
6 8
22 3000 TV11 FZT
u WUcnonb3yetca
 [Ipumeyvanme: BHyTpu uunuuppa TV10 FZT HaxopuTcs neperopopka L ¢ nBYMA Byumamu (&{ (
® Marepuan: metann Ay

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKW, KPEMNNEHUA U COEANHUTENN
| Ins kpoBateit n markoi mebenu |

2.8 N1 KPOBATEWN W MATKOW MEBEN

CTAXKKa ANA pambl KPOBATHU, YCUNIEHHAA

YnakoBKa, Wwr. ApTukyn

100 AL12R

Mpeumyuiecrea:

® TO/WMHa MeTanna — 2 MM;

e oTBepcTve D11 MM NO3BONAET KPENUTbL Perynupye-
Mble, AeKOPATUBHbIE U KOJIECHbIE OMOPbI.

188

64 ?85
41 2 o7B.

u Iina coeanHeHUA KapKaca KpoBaTn

U NOAAEPKKU OpTONeauYecKoro
e Marepuan: ctanb (OLMHKOBaHHas) OCHOBaHUA

CTaXKKa anA pambl KpoBatu, Permo

100 AL11

Mpeumyuiecrea:
® To/IWMHA MeTa/ia — 1 MM;
e otBepcTue P10 MM NO3BONSET KPENUTbL PETynpye-

@10 16,3 125 Mbl€, IEKOPATUBHbIE U KOJIECHbIE OMOPbI.
2
s
[Xg)
S N
ST SN
R 1 ~
= Y
3 o
| 5 N
o F.\ H «
S 100 64 | -
.
‘ i 18N - 41
— @ ‘) ¢
:} 74,5 57 57
N
B [JlnA coeaMHEHMA KapKaca KpoBaTu
1 NopAepKKU OpToneANYeCcKoro
® Marepuan: ctanb (OLMHKOBaHHas) OCHOBaHUA

www.mdm-complect.ru




CTAXKW, KPEMJNEHUA U COEANHUTENN
| Ina kpoBateit n markoit mebenu |

YnakoBKa, wr. ApTUKYN

250 5521 10/RU

Mpeumyuwecrso:
e oTtBepcTHe C pe3bboit M8 no3soseT KpenuThb pery-
JIMpyeMble, LEKOPATUBHbIE U KOJIECHbIE OMOPbI.

u Iina coeanHeHna KapKaca KpoBaTtu
l U nopaepXKKu oprtoneanyeckoro
OCHOBaHUA

i = WUcnonb3yertca I
* Matepuan: ctanb (OLUHKOBaHHas) 1 € onopamu, cM. pasaen 4

VYronok-cTaxKa 6onbuon

OLMHKOBAHHBI 200 uc9201

2oms. D7 2oms. D5

o e
9

120
= Pa3nuyHble BapuaHTbl YCTaHOBKU:
@ l Ha camopesbl, Ha BUHTbI C (hyTOpKaMu
a
32 S Ucnonb3yetcs w
m ©camopesamu (cp. 1.3)
© [I[pumeyaHue: yronok-cTsxKa C pebpamu KecTkocTy ' Unu BUHTaMu ¢ hyTopKamm ' g
© Matepman: ctanb (OLUHKOBAHHAA) (ctp. 1.7; 2.31-2.33)
CTA)KKa KpoBaTHas
5 35
155 11 YnakoBKa,
i Liser ApTUKYN
. Komna.
ST sl
N T Tq OLMHKOBAHHbIi 1 5515 9PR
©n [ a S
iy &
+
e
> RfINS
Q
| o]
o.
iq
=
b
1 L‘S{@b’% d
© [lpumeyaHue: Ha GOKOBbIX INEMEHTAX CTAXKKM MMEIOTCA HAMETOYHbIE LN MbI
© KomnnieKTaumsa: 4 cpeuHHbIX 4acTy, 2 NeBbIX KPOHLWTENHA, 2 NPaBblX =

KpOHLWTENHa
® Matepman: ctanb (OLMHKOBAHHAA)

l Iinsa c6opKuM KapKaca KpoBaTu

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKKW, KPENJNEHWUA U COEAUHUTENU

| Ons kpoBateit n markoit mebenw |

CTAXKKa KpoBaTHas

LiBer YnakoBKa, Komn. ApTUKYN

OLMHKOBaHHbI i 1 5517 1/RU

10,513 10,5

|
* Komnnekrayus: 1 yrmoas Yactb, 1 niockas YacTb l Jina c60pKM KapKaca KpoBatu

© Matepman: ctanb (OLMHKOBAHHAA)

CTA)KKa KpoBaTHaA cpeAuHHas, Italiana Ferramenta

LiBer YnakoBKa, Komn. ApTuUKYn

6poH3a 1 5515 2

48 4 07B. D6

K@ 71,5

o #
=

47,5

140
64
L
|

[lepemetyeHue Ha 72 MM
C wazom 24 mm

37

35

° [[puMeHeHue: 15 KPenieHus peek Kposartu
o KomnneKkraymsa: 1 ymiosas 4actb, 1 niockas 4actb

Jinsa KpenneHus peek KpoBaTy
® Matepuan: ctanb

www.mdm-complect.ru




CTAXKKW, KPENJNEHUA U COEAUHUTENN

| Ina kpoBateit n markoit mebenu |

KOPMYC CTAXKM 2 16240 2000

u
BHumaHue! CxeMy npucapoyHbIx
l OTBEPCTUM CM. Ha CTp. 2.19

© Marepuan: MeTann, NnacTuk

SPIRAL LOCK wrok M8x38 ctaxku ycuneHHoi, Italiana Ferramenta

27,5 10,5
2 1000 21624030 ZN

|
l BHumaHue! Cxemy npucapouHbix

° Ma'repua": mMeTann OTBEPCTUM CM. Ha cTp. 2.20

SPIRAL LOCK wrok M8x58 ctaxku ycunenHoi, Italiana Ferramenta

400 216240 50 ZN

47,5 10,5

= BHumaHue! Cxemy npucapouHbIx
l OTBEPCTUM CM. Ha CTp. 2.20

® Marepuan: metann

SPIRAL LOCK wToK ABYCTOPOHHMIA CTAXKKM ycuneHHon, Italiana Ferramenta

55
o

216240 70 ZN

= BHumaHue! Cxemy npucapouHbIx
l OTBEPCTUM CM. Ha CTp. 2.20

® Matepuan: metann

SPIRAL LOCK wToK ABYCTOPOHHMIA YINOBOWM CTAXKKM ycuneHHoi, Italiana Ferramenta

62,5

21624090 ZN

62,5

u
BHumanue! Cxemy npucapouHbix
l OTBEPCTUM CM. Ha CTp. 2.20

© Matepuan: metann

SPIRAL LOCK, 3arnywkKa ctaxxku ycuneHHon, Italiana Ferramenta

YnakoBKa

)

™

ASY
Genbiit 230110 10 AB
Genbiit KOPUUHEBbIiA YepHbiit KOPUYHEBbIN 5000 230110 10 MK
YepHbIit 230110 10 EA

© [[pumeyaHme: npu UCNob30BaHUM 3aMyLLKWN OTBEPCTUE MOA CTAXKY
CBEP/UTCA HAa 4 MM ry6xe
® Matepuan: nnactmk

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKKW, KPENJNEHWUA U COEAUHUTENU

| Ons kpoBateit n markoit mebenw |

MAXI FIX 3KcLeHTpUK ycuneHHblit, Permo

250 ECO1ZAGR

D34,7
a
Sl
BU[ CBEPXY BUJ CHU3Y [ v—
O]
- VcuneHHas CTAXKKA npeAHasHa4YeHa
ANA C60PKU MaCCUBHBIX KOHCTPYKLMIA
l (vpeanbHo ucnonb3oBarb
® Matepuan: metasn ANA coeUHeHMsA KapKaca KpoBaTu)
MAXI FIX wToK 3KcueHTpuKa, Permo
I T
6 TIO7FEZB
500
585 8 TIO2FEZB
Tunbl 1 pasmepsbl 6UT (Hacapok):
5,5; 6,5 B Wcnonbsyetca c dyTopkoit, ’
o 232 e
® Marepuan: metann
MAXI FIX 3arnywka 3kcueHTpuKa, Permo
39 5

& o

Genblit KOpUYHEBbIi cepblit GexeBblit

© Marepuan: nnacTuk

Genbiit CF136PB
2000

KOPUYHEBbIN CF136PMA

cepblit CF136PGR
5000

6exeBblit CF136PBE

www.mdm-complect.ru




CTAXKKW, KPENJNEHWUA U COEAUHUTENU

| Ina kpoBateit n markoit mebenu |

CoeauHUTeNb ANBAHHbIN KNUHOBOM New

LiBet YnaKoBKa, WwT. ApTUKYN

OLMHKOBAHHbIN 100 MMC130W

6 078.0 7

24,7
o 1Y q 7l
~I=E ~IREI]
i i 'f-:1-|
S gR L
~ S i = S +|I
IS N 1\ le N !4, f
=TT S '”#l
| Q I‘f‘."
ofSLLL 9 ol S
I

\n
o C
29,5 26

Kopnyc coeduHumens Bcmaska

o [I[pumeHeHue: npefHa3HaYeH Al COeAMHEHMUs 60KOB MATKOIA
Mmebenn Mexay co60M, a TakKe NoAT0KOTHUKOB
® Marepuan: metann

3axBar gns MArkoi me6enun manbii N ew

4 0718.0 4,5

LiBet YnakoBKa, WwT. ApTUKYN

300 MMZ46X35

OLMHKOBAHHbIN

 [[pumMeHeHue: npefHasHaveH A5 CoefuHeHNs 6710KOB HE6ObLLOM
MSrKOi Mebenu mexay coboil
© Marepuan: metann

3axBar gns MArkoi meéenu

LiBet YnakoBKa, wr. ApTUKYN

MMZ97X48

OLMHKOBAHHbIN 100

 [I[pumeHeHue: npefHa3HaYeH AN COeAMHeHUs 6J0KOB MATKOIA
mebenu mexay co6on
® Marepuan: metann

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKW, KPEMNNEHUA U COEANHUTENN
| Ons cTtonewHuy |

QUICK cTaxka gna cronewHuu, Italiana Ferramenta

VYcTaHOBKa

ApTukyn
MM KOMRJIeKT
64 11 30 4040 9050/9600

cepblit 1
4040 9150/9600

150 92 110

Mpeumyuiecrea:

® 3HAYNUTENLHO YCKOPSET M ynpowiaeT cbopky Mebenu;

® BCe 3NIeMEHTbI CTAXKKM MOTYT BbITb YCTAHOBEHI ellie
Ha NPOWU3BOJCTBE 1 HEe BbiNaflyT NPy TPAHCMOPTUPOBKE;

® CTArMBaHuUe OCYLECTBSETCA 33 CYMTAHHBIE CEKYHAbI C OMOLLbIO
WECTUTPAHHOTO KIK0YA 6 MM A WYPYNOBEPTA C HACAZKOM;

® npeficTaBieHa B [1BYX BAPUAHTaX — C KOPOTKUM WU JJIUHHbIM
BUHTaAMU;

® X0 CTATUBAHUA — 6 MM;

® pasmep Kopnyca — &35 mm;

® [OAXOAUT ANISt CTONEW HULL TONMHOM OT 25 MM.

v

OI
02

@35

Omsepcmue nod
WecmuzpaHHuK 6 Mm

N

v

® KomnneKkTauma: cTAXKa 1 OTBETHAA YacTb
° Marepuan: MeTann, nnacTuk

Bo3moxHocmsb
ucnosib308aHuUs
wypynosepma

(R

Xo0 cmszusaHus

www.mdm-complect.ru




CTAXKKW, KPENJNEHUA U COEAUHUTENN

| Ans ctonewHuy, |

CTAXKKa ANA cTonewHuy [;l
-
ApTukyn
MM MM MM wr.
65 50

D35x65 CN

0
100 85 200 D35x100 CN
150 135 70 D35x150 CN

L3 min

® [lpumeyanme: ons CTArMBaHMA UCMONb3YETCA raeyHblit
KoY 10 Mm
® Matepuan: metann

SOLID kpenneHue gns uapru, BMB

200 3760.003
25 min
r\\* '

KpenneHnue k uapre

o

Kpennenue k onope . , ' r |

* [IpumeyaHue : MUHUMaNbHAA TONLLMHA NANTBI [1S YCTAHOBKM
OTBETHOWM YaCTW KpemnneHns — 25 MM
® Marepuan: metann

onopa uapra

]
YacTto ucnonb3yerca ANA U3rotoBaeHua
l CTOJIOB U CTY/NIbEB

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKW, KPEMNJNEHUA U COEANHUTENN
| Yronku mebenbHble |

2.10 YTOJIKWN MEBEJIbHbBIE

2

WINK yronok me6enbHbiit, Laguna N e

BEHre SPC26X26X20WE
Genblit SPC26X26X20WH
YepHbIit SPC26X26X20BL
cepblit 60 SPC26X26X20GR
GyK SPC26X26X20BE
onbxa SPC26X26X20ALD
opex SPC26X26X20WA

BeHre 6enbii YepHblit cepblit 26,5 20

Oyk onbxa opex

o [I[pumeHeHue: Ans COefUHEHUs Pa3NUYHbIX 3NEMEHTOB Mebenu
MeXny co00i, a TaKXKe KpenneHus NonoK 1 Kopnyca K CTeHaM

* KomnneKkrauua: metannnyeckuin yronok, n1acTMKOBas Haknagka

® Matepuan: meTans, NnacTuk

Vronok me6enbHbli, Permo

YnakoBKa,
IluT-

HUKenb ALO2
2000
6poH3a ALO2 ZBR
Mpeumyuiecrso:

® Mpu yCTaHOBKe obecneynsaet SquJGKT CTArnBaHUA.

® Marepuman: metann

www.mdm-complect.ru




CTAXKW, KPEMJNEHUA U COEANHUTENN
| Yronku mebenbHble |

N

HUKeNb AL22
2000
6poH3a AL22 ZBR
Mpeumyuiecrso:

® eCTb BO3MOXHOCTb PeryampoBku £1,5 Mm 3a cyet
Hannyna 0BaabHOro OTBEPCTUA.

3a0Hs5 naHenb

]

OLUMHKOBAHHbI 1500 uc9101

® Marepuan: metann

Yronok-craxka

i PasnuyHbie BapUaHTbl YCTAHOBKU:

Ha camope3bl, Ha BUHTbI C hyTOpKaMu

B Ucnonb3yetca w
m € camopesamu (ctp. 1.3)

© [[pumeyaHue: yroaok-cTaxKa ¢ pebpom KecTKoCTy UM BUHTaMU C hyTOpKamm ’ ~

® Matepuan: cTanb (ctp. 1.7; 2.31-2.33)

VYronok-cTaxKa 6onbuoi

OLMHKOBAHHbI 200 uc9201

2oms. D7 2oms. D5

7
96

i PasnuyHbie BApUaHTbl YCTAHOBKU:

1 @' — Ha camopesbl, Ha BUHTbI C PYTOPKaMM
+

32 L‘S' B WUcnonb3yetca W’
g C camopesamu (cTp. 1.3)
o [[puMeyaHue: yronoK-CTaxKa ¢ pebpamu XecTKocTu 1 MW BUHTaMU C hyTopKamu ’ O
e Marepuan: ctanb (ctp. 1.7; 2.31-2.33)

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKKW, KPENJNEHWUA U COEAUHUTENU

| Yronkn mebenbHeie |

llepkatenb 3agHei naHenu, Permo

OLUMHKOBAHHbIN 250 FM20ZN

Mpeumyuiecrso:
® GbICTpas YCTaHOBKA 3afHel naHenu, KoTopas MoXeT
ObITb BbINOIHEHA AAXe OHWUM YeNOBEKOM.

36
32 D55
N2
L
[ L S 43 75

] .
l WUcnonb3yeTca B KOHCTPYKUMAX C 3agHei

43

D65

naHensto u3 ACMN, MA®, maccusa

B Ucnonb3yetca
mm € AeKOopaTUBHbIMM
1 HaKnagKamu ’

® Marepuan: ctanb 1 eBPOBUHTOM

EBpoBUHT ana aepxkarens 3apHen naHenn FM20ZN, ounHkoBaHHbIN, Permo

YnakoBKa, Wwr. ApTUKYN

w ”",'E ( ) 6000 VS05FZ
142 ®7.7

® [I[pumeyanue: ana gepxarens 3agHe naHenu FM20ZN
® Matepuan: metann

Haknapka ana gepxxartens 3agHeit naHenu FM20ZN, Permo

YnaKoBkKa,
wr.

Genbilit CS01PB
500
KOPUYHEBbIN CS01PMA

Genbiit KOpUYHEBbI

® [Ipumeyanue: ana pepxarens 3agHen naHenu FM20ZN
© Matepuan: nnactmk

www.mdm-complect.ru




CTAXKKW, KPENJNEHUA U COEAUHUTENN

| Yronku mebenbHeie |

Vronok me6enbHbIi

J/"/’ @4 b
11
22
o 6enbiit 6exeBblit KOPUYHEBbI

wd O g

YepHbIN cepblint CBETN0-KOPUYHEBbI CIOHOBAA KOCTb

® Marepuan: nnactmk

VYroiok me6esibHbIN C CaMOpe3om

YnaKoBKa,

Genblit UM Ne1 M

6exeBblit UM Ne2 M

KOpUUHeBbIl UM Ne4 M

YepHbIi UM Ne5 M

cepblit UM Ne9 M

100

CBET/I0-KOPUYHEBbI UM Ne11 M

CNOHOBAA KOCTb UM Ne16 M

6yk 6aBapus UM Ne20 M
rpywa UM N IPYLIA-100 M
BULLHS UM N BULLHA-100 M

Gyk Gasapus rpywa BULWHS

@ BHumaHwue! ToBap npofaertcs ynakoBkamu.

* Komnnekrauua: yronok n camopes
® Marepuan: nnactuk

Dlepxkarenb 3apHeu naHenu, Permo

YnaKoBKa,
wr.

6enbiit FS1054AA

10 000

KOPUYHEBbIN FS1054AC

] .
[ina kpenneHua 3apHen cteHku us [IBI
l WM AHA ALMUKA

19 @

N @6
9 _P6
425 10,
434
D6
N Nl
™ S
Q6
374

® Marepuan: metann

OLUMHKOBAHHbI 500 FM10FZ

37.57075.5+

*PexomeHdyemble pa3mepsi

i WUcnonb3yeTcs B KOHCTPYKLUMAX C 3apHEN

nadenbio u3 CM, MA®, maccusa

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKKW, KPENJNEHWUA U COEAUHUTENU

| Yronku mebenbHbie |

llepxarenb 3agHei naHenu, Permo

OLMHKOBAHHbI 600 FM18ZNL
Mpeumyuiecrso:
® 0Ba/JibHOE OTBEPCTHE N03BONAET KOMNEHCUPOBaTh
210 HETOYHOCTH CBEpNEeHMS
min 5
15
235
. WUcnonb3yetca
® [IpumeyaHue: MaKCMManbHas TONLUMHA 3aAHEN NAHENU — 5 MM | c apr. V6310/F, cTp. 1.5
® Matepuan: metann pT. r CTP- 2
YronoKk MOHTaXHbIN
16 30
&
(o} S “
Q Q S G s OLMHKOBAHHBbII 800 V393
NN
N 16
® Matepuan: metann
YronoKk MOHTaXHbIN
10 201 10
R NE
Ni
o OLMHKOBAHHbI 500 V111
D44 N
4 orB.
3
N i Qi
S
10, 20 | 10
® Matepuan: metann
VYrosioK MOHTaXHbIN
12 46 12
N 0]
N OLUMHKOBAHHbI V157
70 YRR I
4 orB.
N
Q
i o
12 46 12

® Matepuan: metann

www.mdm-complect.ru




CTAXKKW, KPENJNEHUA U COEAUHUTENN

| Yronku mebenbHeie |

YrosnoK MOHTaXHbIN

=83 165
( > LiBer YnakoBKa, Wwr. ApTUKYN
R N N G I OLMHKOBAHHBIN 500 V442
—I
X ! AES
@47 N 33
4 o7B.

® Matepuan: metann

YronoK MOHTaXHbIN

8 8 20
ES) — liBer YnakoBKa, wr. ApTUKYN

5 = 9 - OLMHKOBAHHBIi 200 v 058

(Y

— ] Y

@45 ™ 8 8

4 o1B.
® Matepuan: metann
Yronok MOHTaXHbIi
25 17
f .
N 1 .
Q S OLMHKOBAHH bl 50 Y 100
D5
4 07B.
e @ 6,5x90
4 mecra

® Marepuan: metann

YronoK MOHTaXHbIN

~f
-
| OLMHKOBAHHbI 500 UM40X19
%
-~
-
)
Rv
® Marepuan: metann
Yronok MOHTaXHbIM
50
LiBet YnakoBKa, wr. ApTUKYN
OLMHKOBAHHBIN 50 Y 300

4 mecta

® Marepuan: metann

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKKW, KPENJNEHWUA U COEAUHUTENU

| Yronkn mebenbHeie |

YronoxK MOHTaXHbIN

40
= = LiBer YnakoBKa, Wwr. ApTUKYN
OLMHKOBAHHbI 100 V500
N S
AN
® Matepuan: metann
Yronok MOHTaXHbI#
30
- Lger Ynakogka, wr. ApTukyn
N S OLUMHKOBAHHbI 100 Y 600
®

@D 7x90°
6 mect

® Marepuan: metann

YronoK MOHTaXHbIN

@5

25
4 orB. r—’ Liger VYnakKoBka, wWT. ApTURYN
i o~ OLMHKOBAHHbIi 100 Yy 700
4 mecta

® Marepuan: metann

Yro/ioK MOHTa)XKHbIW YHUBEPCANIbHbIN New

41
17‘ 17 g LiBet YnakoBKa, wr. ApTUKYN
'\t__l | = OLMHKOBAHH bl 100 UM50X26X41
S| Q= C—
=S|
ST
4 \ N
~
N
Q 1
Wl o
N

6,5

® Marepuan: metann

www.mdm-complect.ru




2.11 TPANELUMEBUOHASA CTAXKKA

CTAXKW, KPENAEHUA U COEAUHUTENUN
| TpaneuueBupHas cTaxKa |

CTaKKa TpaneumesmpHas 6e3 ceepneHuns

* KoMnneKkTayuma: CTaxKa 1 eBpOBUHT
® Marepuan: metann

2.12 BTYJIKW N NPOKNALKWN

bokosuHa
325
20 5
s
= (T‘ %éﬁ
sy | =Y N
=

m -

HUKeNb 500 F1Z 20

Mpeumyuiecrteo:
® \CTaHOBKA CTAXKM OCYUIECTBAAETCA 6e3 CBepieHus
coeauHseMblX feTane.

lonka

1. YcTaHOBKa BHYTPEHHEro
INIEMEHTA CTAKKM.

v

2. YcTaHoBKa Kopryca CTAXKKM. 3. Mpouecc cTaruBaHus.

ommepsemcs om 00HoU 6a3bl

WUcnonb3yeTtca B KOHCTpyKuuax us ACM,
MA®, maccuBa

BTrynka nnactukoBas pns crekna

@10

® Marepuan: nnactmk

[ i [t s |
5,5

TLKR 4 MM

NpO3payHbIn 1000
8 TLKR 6 MM

H  Yacto npumeHseTca AnA KpenneHus
MebenbHbIX pyyeK, nonKoaepxKarenen
U Pa3nUyHbIX COeAUHUTENEN K CTEeKNY

Mpoknaaka
Cmekno
. Bmynka
- A
lpoknadka ‘
[@ 09 ;\| = a
47 ) 4111 - M
@10 S @
N
iS)

® Marepuan: nnactmk

T T T

YepHblii GASKET
1000
NpPO3payHblii GASKET/G

ﬂ)

B Yacto npumeHseTca AnA KpenneHus
MebenbHbIX pyyeK, nonKogepKarenen
1 Pa3INYHbIX COAUHUTENEN K CTEKNY

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKW, KPENNEHUA U COEANHUTENN
| WkaHTHI |

2.13 lWWKAHTbI
PAD cKpbITasa cTaXKKa-wkaHT, Italiana Ferramenta N ew
NMnuta, Mmm ApTUKYN
YepHbIi 2 16230 10 BL
= 2500
S
216230 10 BL
%
S
“ W|E
© 0 ]

26 11

21623010 GR

11,5 30

e [lpuMeHeHune: ucnonb3yetcs Ans HebONbLINX 3NEMEHTOB KOPMYCHO
MeGenu: ALNKM, KyXOHHbIe WKadbl, 06yBHbIE ALMKH, TYMObI, Mebenb
ANS ayANO- U BUAEOTEXHUKMU

® Matepuman: meTan, naacTuk

WKaHT MebenbHbIN

wT.
6

1000 6 x 30 / 1000 WT

8x30/5000WT
30 5000
8 x 30K/ 5000WT
8 27 000 8x30/27000 WIT

e [lpumeyanue: 8x30K/5000 WT. — KaNMOPOBAHHBIIA WKAHT
e Marepuman: maccus byka Ui MaccuB [peBeCUHbI TBEPAbIX MOPOA, 40 8x 40 / 1000 LT

1000
50 8x50 /1000 WIT

@ Buumanwue! ToBap npofaetcs ynakoBKkamu.

lKaHT nnockui, Permo

-

® Matepuman: maccus Gyka Ui MaccuB fpeBECUHbI TBEPAbIX NOPOJ,

@ BHumaHwue! ToBap npofaeTtcs ynakoBkamu.

ApTukyn

19,4 EL10/1000

23,5 1000 EL20/1000
55

30 EL30/1000

www.mdm-complect.ru




CTAXKW, KPEMNJNEHUA U COEANHUTENN
| WKaHTHI |

LiBer YnakoBKa, wr. ApTUKYN

6poH3a 5000 SP12FZT00

= Yacro ucnonb3yerca npu c6opke pasaBUK-
l HbIX CTONIOB, CM. pa3fen 17

i - Ucnonb3yetca
' CO WKAHTOM «MaMa»

® Marepuan: metann

WKaHT meTannnyecknin «mamay», Permo

e o Lser VYnakoBKa, wWT. ApTukyn
UL S 6ponsa 5000 SP12FZTFE

|
Yacto ucnonb3yetca npu c6opke pasaBUK-
l HbIX CTONOB, CM. pa3fen 17

= Ucnonb3yertca
' €O WKAHTOM «nana»
* Marepuan: metann

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKW, KPENNEHUA U COEANHUTENN
| Kpennenus u coeannuten |

2.14 KPENJIEHWA N COEANHUTENN

MnactuHa KpenexHaa meTayinyecKas

s 4 ¥
4 07B.
4 07B. @{ {
%( U Vsd NK100
NEY 6 50
“'[_ & NK50
@
o1 3
~ )
16 20r5.¢515
‘@ . T
Lo | 3 B
&=/ U

NK40 " A
L8l
® Marepuan: metann
JBYCTOPOHHMI CKOTY
 Tomunna, v | Wnpava, wn | frwva, | Ynavosra | Aprayn |
1 19 50 6yxTa 438
Mpenmyuiecrea:
® MOANUDULMPOBAHHbI aKPUNATHBIN KNeil N03BoASET 0OUTbCA
MPOYHOTO M HAZLEXXHOTO KPENIEHUs 3epKan B TeUeHUe BCero
cpoka cnyx6bl u3nenus;
® KeeBOW COI He pa3pyluaeT aManbraMmy 3epkana;
® BCreHeHHbI PE (NoAn3TUNEH) yCTOMYMB K yAapHbLIM 1 BUGpa-
LLMOHHBIM Harpy3kam;
® HaJeXHO KPenuTcs K NI0ObIM IaKUM U WepOoXOBaTbIM NOBEPX-
HOCTAIM.
YacTo ucnonbsyerca ana ukcaymm sepkan,
- TabnuyeK, Kabenb-KaHaNoB, AAaTYMKOB U APYrUX
l M3[enui B pasHbIX OTPACAAX NPOMBILIIEHHOCTH
Noapo6HYI0 MHCTPYKLMIO MO NPUMEHEHUIO
e MaTepuan: BCNeHeHHbIii NONU3TUNEH cM. Ha caitte mdm-complect.ru

DISCUS KpenneHue pnsa naHenu

HaumeHoBaHue YnakoBKa, wr. ApTukyn

26
KpenneHue fns naHenu 4247.156/CH
100
pa3MeTouHbli WabnoH 4247.150/CH
@5
Mpenmyuiecreo:
4247.156 ® ObicTpas yCcTaHOBKA NaHenu

METO/IOM 3aLeNKMBAHNA.

4247.150

L Hpumeqauue: MaKCMMaNbHbIA BEC NaHeNn — 5 Kr; pa3MeTou-

HbI Wab0H N03BOJSET OCYWECTBAATL YCTAHOBKY NaHenu 6e3 Cmerosas narern

npefBapuTENbHOro CBEPIEHNA NPAMO Ha MecTe
° KomnneKkTrauua: kpenneHue ois naHeau + OTBETHAA 4acTb B Yacro ucnonb3yercs AnA yCTaHOBKU
A5l KpeneHus, WwabioH NpoAaeTcs OTAENbHO AEKOPaTUBHbIX CTEHOBbLIX NaHenen,
® Marepuan: nnactmk WH(OPMALMOHHBIX U PEKNIAMHBIX CTEHA0B

www.mdm-complect.ru




CTAXKKW, KPENJNEHUA U COEAUHUTENN

| Kpennenus u coepunuten |

TEKS kpenneHue pna ¢acapa, BMB

48

Kpennenue k 60koBuHe

A

Kpennexue Kk dacany

r—

i
N+

Bl

* Komnnekrauma: kpenieHue K 60KoBUHe + KpenneHue K hacagy
N8 KpenneHus
® Matepuan: nnactmk

S
~

KpenneHue gna crekna, Permo

4247.080
bokosuHa
i
bacad
boxosuHa

13 ®acao

B Yacrto ucnonb3yerca ANA YCTAHOBKU
thanbwnaneneii, gpanbwgacapos
noa AyxoBble WKadgbl U 60KoBbIE f060PbI

Genblit Npo3payHsblii

® Marepuan: nnactmk

ApTUKyn

Genblit FSO2PB
45 4 5000
Npo3payHsIi FSO2PT

H - TonwwmHa crekna.

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKKW, KPENJNEHWUA U COEAUHUTENU

| Kpennenus u coepunuten |

Bpyc coeAUHUTENbHbIN

6enbiit KOPUYHEBbIN

® [lpumeHeHue: [s NapanienbHoOro COeAMHEHNA 3aHeN CTEHKM
wkada u3 [1BMN
© Matepuan: nnactmk

ernnel-me 3aAiHe CTeHKU

AnuHa YnakoBKa,

User XNbICTa, MM wr. ApTukyn
Genblit 14-001
2750 50
KOPUYHEBbIN 14-004
—

NEW

® [I[pumeHeHune: npefHa3HayeH AN COefUHEHNA YacTeln 3afHel
CTEHKM, UCNONb3ys BHYTPEHHME NEepPeropoaKu
® Marepuan: metann

LMHK 1000 KZS15X15

-1

KoHHeKTOp ansa KpenneHua ctekna K ACN 8+12 mm
Tonmuua
CTeKna, MM wT.
XpoM J78 CR
8-12
HUKeNb ; 378 SN
CaTUHOBbLIN

Xpom HUKeNb CaTUHOBbIN

® Marepuan: metann

www.mdm-complect.ru




CTAXKWU, KPENNEHNA N COEAUHUTENN

| MarHuTbl M MarHUTHBIA BUHUA |

»>
KoHHeKTOp ans KpenneHua cTekna K pr6e 4+8mm
4...8
- To’"u"“a -
LiBet TUKYN
CTeKna, Mm wr.
ey XpOM 4-8 4 K90 CR
N
~
105 26,3
27
® Marepuan: metann
> «
KpenneHue 3epkana/crekna/nnacTuka K cteHe ¢ BbIHOCOM 4+8 MM

mﬂ ToanHa -
ApTukyn
MM | 3epKana, MM wr.
12
20

RH12X20CR

16 RH16X20CR

XpoM HUKENb CaTUHOBBIif Xpom - 25 RH19X25CR
55 RH19X55CR

258 5 RH25X15CR

16 0 RH16X20SN

e w2 RH19X25SN

55 RH19X55SN

258 15 RH25X15SN

WUcnonb3yetca c camopesom
m 9 pe3b6bi 3,5 MM, cTp. 1.3,
*[lpumeHeHMe: NCnonb3yeTcsa AnsA KpenneHus 3epkana, CTekna, 1
nnactuka
*Marepuan: meTans, CUINKOH

u probenem, ctp. 1.4

W i

2.15 MATHWUTbI N MATHUTHbIN BUHWN

HeomMOBbIe MarHnUThl U MarHUTHbIA BUHWA HALWAM WMPOKOE NPMMEHEHUe B NPON3BOACTBE TOProBOro 060pya0BaHNUS.

Nx ncnonb3yioT s 060pynoBaHmMs BbICTABOYHbIX CTEH[0B, AR AEMOHCTPaLMN 06pa3L0B, pa3MeleHns MHDOPMALMOHHbIX TabnnyeK, B
M3rOTOBNEHNUN CYyBEHUPHOI NPOaYKLUN.

Pa3nunyHble BapuaHTbl YCTAaHOBKM MAarHUTOB NO3BONSAIOT Peann30BaTh N06ble HEO6X0AMMbIE BaM pellieHus.

HeomMOoBbIe MarHnTbI WUPOKO MCNONb3YITCA U B 6bITy. C MX NOMOLLbIO MOXHO OPraHM30BbIBaTh XpaHEHNE MHCTPYMEHTOB, CTONI0BbIX
npuGopOB, aKCeccyapos, KNKYeil 1 Apyrux GbITOBbLIX MENoYel.

MarHuT co WnunbKown

Ycunue Ha | YnaKoBKa,
LiBer ApTUKYN
OTPbIB, KI wr.
55 1

HUKenb MAG C16

° [lpumeyaHue: aHTUKOPPO3UMHOE NOKPLITUE U3 HUKENS, Wnuibka M4,
AnanasoH pabounx Temnepartyp ot -60 go +80°
e Marepuman: meTans, MarHuT (HeoauM-xene3o-6op)

LieHTpanbHblit oduc: (495) 788-80-08 (MHOrOKaHanbHbIM); GecnnatHbIi 3BOHOK U3 pernoHoB PO: 8 (800) 555-80-50




CTAXKW, KPEMJEHNA N COEAUHUTENN

| MarHuThl M MarHUTHBIA BUHUA |

Bpe3Hoi MarHMT HeOAUMOBbI

e [[pumeyaHue: ans yCTaHOBKW MarHuTa HEOHXOAMMO
NpOCBepUTL OTBEPCTUE AUAMETPOM 10 MM
e Marepuman: meTans, MarHuT (HeoauM-xene3o-6op)

Maruut nop, camopes

MAG N33

Ycunue Ha | Ynakoska,
OTpbIB, Kr wr.
2,5 1

HUKeNb

H MoxeT ucnonb3oBarbcs ana pukcauum
thacapoB, a TaKKe ANA XpaHeHUs BbITOBbIX
npeameToB

Q MazHum

° [I[pumeyaHue: aHTUKOPPO3NITHOE MOKPLITUE U3 HUKENS,
AnanasoH paboynx Temnepatyp ot -60 go +80°
e Marepuman: meTans, MarHuT (HeoanM-xene3o0-6op)

OTBeTHaA NNaHKa ANA MarHuTa nog, camopes

Ycunue Ha | YnakoBKa,
OTpbIB, KI wr.
5 1

HUKeNb MAG A16

WUcnonb3yetca

[ |
1- ¢ camopesamu I3 MM, W

cTp. 1.3

P16

® Marepuan: metann

MarHUTHbIN BUHUN

1 MAG D16

WUcnonb3yetca
[ | c apt. MAG A16
1-

U ¢ camopesamn &3 mm, l“"
cp. 1.3

® ||BeT: TEMHO-KOPUYHEBHIN
° [IpumeyaHue: c KneeBoi 0OCHOBOM

mm
MM wr.
0,7

1000 620 b 1 MAG VINIL

B Wcnonb3yetca Ana AeMOHCTPaLUU
BbICTABOYHbIX 06Pa3L0B 1 U3roOTOBIEHUA
CYBEHUPHOW NPOAYKLUM

www.mdm-complect.ru



